J¥ 5% 1%% )5 5h B MS-EM/EE/DL/DE, MS 2%

4 Ek:
(HEH
7S

Festo #Z.0o ™ fbye [l
SRR 10 F sh Ak B B LR T %6

O AT BT - B BN R
— I Festo 5T 7K 1t
JET LB

FESTO

Festo /0™ At 1P & 110 BE K7 ik
FEARE T BB S0 RAIIIE . L
B AP .
Rl ot R Ay 5000 1 B 12 b
HERAEREMTLE




TURAL I TTAT, MS 2R 41

TR

MS F5PRAE RS B
AR G R BB R TT 5

Festo [ MS 41 inE B K, ThRESRK, A1 ZMIIRELESRE, N

AURAL LB {1t 52 O A LT 5

EAT RN RN G,

T A S I FH 4R e e O b 1 P AR LT
ISR AL EAASTTOE . WURRCAL A, AT AR 71 R k= it 4
Bl e RIS AR T % . MS ZRF I TLRPAILAE KT 2 i) 2K

RN, AEER Ot KR .

CAD TR AL & 2%

FHF ke b 5 LRI R 4%
A TOATANZE A I (R ) 4 B T
oo 77 a0 B s LE DU 152
W%, WA ST 38
Bedhi o

B ALY
JE SR AL s

v

o G 2R AR AR SRALER A
ESINE PN

o WIPRRGEMIRAL IR Y
AT RENE

o A4 T R i
o 5T M8/M12 ik i

TR THR

TR TR, T e R R
ST, AR R,
TR B S Y AU -

-> www.festo.com/engineering/
service unit

TEYIRE
B sl HERR MS6-SV/MS9-SV

o WRRGNGE . WA,
GEMREERTE e, 5
EN1SO 13849-1

o SR B IRE

T E A I RERL L

AR ARG . A Z eI MBUa shie . sy . R
JURpR AL S . T BEER RS g WA AR, T
AN N A B EE N TT . BRI i 451 .
FRCATTO T B A A . SR TR B e AN
ATEPRHEA NS, T8 TR WA, FEukmaT UL
FIATEX AIE

Air quality

bt ASERMn 4 i 15050 o by et setecion of e Mens
Sabection criteria: Apglication Selection criteria; 150-class Direst filter selection

Pier s

et smie o o1 M oo st

standard prsurmatcs
0 cybeen 8 0 40 am Filter

sevemtny packa
5 yim Filler
iring and buikding industry ;

ot e

1 ym Fine Filler

0.0 pm Micro Filter *
Active Carton Filer
*edecironc, Matpanel ard solar industry

teatile and paper production
appcaion wih tcteal o content 40§ mgi

o 2 E B AR TR
FERFRLEEC N A Sh Il T
T J A 003 AT

o ARCRIFR RO MRS A

o He/NHLRS IO B R LR 18%
.« AL R
o HARMRALLL A - %4 30%!

ks 25

pois MS2 MS4 MS6 MS9 MS12

[ [mm] 25 40 62 90 124

ARG M5, QS-6 G1/8,G1/4,G3/8 G1/4,G3/8,G1/2,G3/4 |G1/2,G3/4,G1,G11/4, |G1,G11/4,G11/2,G2
G11/2

R R A E R qnNY [l/min] {350 1800 6500 20000 22000

1) JHPE R MS-LR 2 ]

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11



TR

3

58

B PR ILTT AR ) MS 7
AL T T s

AURAL I A S OSSR A

AURAL LR BN BN ST Y
G, RES
LT3 ) DABE U ke e <
VAL PEAR . W SR 2 1Y
LSl o R

Tl FEAR R IR AR B TR A Y
SCRE A RS T EANE BT A B

T ARAL B B MSB (W C & 4%
SRR TR B HE P I S
FI T H o wf s i £ 2)
S 2~ UV R LR X e
LG, WRETE, Sl
fh ULk ATEXSIE . 25 EAL
BRI A ) U A L
BF, A SEAT O AL <

VA QT3 A 22 SRR (Y I
R S S A T

FEALIT W AV AR ]
Y/ IN 3 ] 7 L )9 1R
MS-LFR/LR/LRP/LRE
FEARTH L, R AT
PR3t R ke e HE T BB #E MSL-
FR/LF/LFM/LFX
FEAGLT W b, M2 MS-LOE
RAVFHESIAE T JESE MS-LFR/
LFM/LF/LFX. 7K 4% MS-LWS
S T MS-LDM1
1)L 3

SURAL BT, MS 25

o TEAUATILE, RURS AT DE A

MS-LFM A2 %256 £ 15 P ¢ 3 Y1
it MS-LFX sl =0 STt
MS-LDM1 iy I 3%

it % RS SFAM AN RE B 14
BEAE W ] MS-LFR/LR (1R
e W Z AL — o
S MS-FRM
FEAGLT W b, R s HE
S MS-SV AT A — R
b

PR

TRy, R

B EE, AT MS BRI
iURs (g3 Mg | [N
PeidBesk | Piiger R, WL
M G NPT G NPT
ﬁ.
A JB A% B A1 & MSB-FRC HARZH > Internet: msb
T YR FR A 25 e ) | 4 - - 1/8,1/4 - - -
414 - - 1/4,3/8,1/2 |- - -
RUEARRSE B AL A MSB HARZH > Internet: msb
7RG, e X 4 - - 1/4 - - -
! 6 - - 1/2 - - -
@Ir
. " ] RCE A A 4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
Tl 6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2,3/4 1/4,3/8,1/2,3/4
& 12, |‘Il 9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11)2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
) 1‘1 |
AURACELYE B A& MSE6 HARZH > Internet: mse6
A TR EED, (6 - - - - [1/2 |-

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




SR ETTE, MS R

TR

S, AT MS BRI E

b1k [EERL] e | [N
Pedmgsk | IR FEHR, IR
M G NPT G NPT
AR
1o W I MS-LFR HARZH > Internet: ms-Ifr
l AL YEAR AN IR R — | 2 QS-6 M5 - - - -
E A, USR5 a 4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
» 40 pm 6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2, 3/4 1/4,3/8,1/2, 3/4
! 9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/4,11/4,11/2
I 12 - - - - 11/4,11/2,2 -
o HERS MS-LF HARZH > Internet: ms-If
I UESFEL 5 57 40 pm 4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
3- | 6 Z Z 14,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2, 3/4 1/4,3/8,1/2, 3/4
' 9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
l 12 - - - - 1,11/4,11/2,2 -
AR 4053 5 2% MS-LFM HARZH > Internet: ms-Ifm
%L 0.00 8 1um |4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
3-. | 6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2,3/4 1/4,3/8,1/2,3/4
' 9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
l 12 - - = = 1,11/4,11/2,2 -
TEPESGT TERS MS-LFX FARZH > Internet: ms-Ifx
T LRSS &N | 4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
3- | PEROR 6 - - 1/4,3/8,12 |- 1/4,3/8, 1/2, 3/4 1/4,3/8,1/2, 3/4
' 9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/6,1,11/4,11/2
l 12 - - - - 1,11/4,11/2,2 -
K525 8% MS-LWS HARZH > Internet: ms-lws
LRI IAEOK. |6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2,3/4 1/4,3/8,1/2,3/4
ik 9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
! 12 - - - - 1,11/4,11/2,2 -
4 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/11




SURAL BT, MS 25

TR

S, AT MS RS E

ne (g3 Mg | [N
S T FEHR, WIR
M G NPT G NPT
AR
W B MS-LR HAZH > Internet: ms-Ir
AT EHN TERE | 2 QS-6 M5 - - - -
l Ji. a4 FEJIATER |4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
- 6 - - 1/4,3/8,1)2 |- 1/4,3/8,1/2, 3/4 1/4,3/8,1/2, 3/4
k| 9 - - 3/4, 1 3/4,1 1/2,3/4,11/4,11/2 1/2,3/4,11/4,11)2
12 - - - - 11/4,11/2,2 -
WHE B MS-LRB HARZH > Internet: ms-Irb
MATHEVAEARRET |4 - - 1/4 - 1/8,1/4,3/8 -
RV ) B R e [ 6 - - 1/2 - 1/4,3/8,1/2,3/4 -
JEIE o & 3% H s ek
L=
F % WU IR MS-LRP HARZH > Internet: ms-lrplrp
ATHEEER®NL [6 - - [1/4,3/8,1/2 |- [ 1/4,3/8,1/2,3/4 [1/4,3/8,1/2,3/4
l ERE T, 4 R 3T
S8 LR J13R 7 0.02 bar
L g
555 W HE )] MS-LRPB HARZH > Internet: ms-lrpb
TELATARED 6 |- - [172 - [174.3/8.1/2.3/4 -
l A 0 240
FEI o R 34 H s A sk
. )5 .
i g
Ll
WA 5 3 HE ) MS-LRE FARZH > Internet: ms-lre
R BURIR . 450 |6 - - [1/4,3/8,12 |- [ 1/4,3/8,1/2,3/4 [ 1/4,3/8,1/2,3/4
JE SRS
%% 2% MS-LOE HARZE > Internet: ms-loe
i VIR, RO | 4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
A, MEE RS (6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2,3/4 1/4,3/8,1/2,3/4
; r ERIEELS 9 - - 3/4, 1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11)2 1/2,304,1,11/4,11)2
D Z Z Z Z 1,11/4,11/2,2 -

2021/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 5




SR ETTE, MS R

TR

S, AT MS BRI E

-

LT

=

e [EERL] e | [N
Pedmgsk | IR FEHR, IR
M G NPT G NPT

AR

JFK 1§ MS-EM HARZH > Internet: ms-em
FHTL, HTA38) |4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8

. % E IR EAHEA. 6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2,3/4 1/4,3/8,1/2,3/4
& 9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11)2 1/2,3/4,1,11/4,11)2
‘T 12 - - - - 1,11/4,11/2,2 -
JF K1 MS-EE A ZH > Internet: ms-ee
MG, HAsh |4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
t %6 BB TEANHE 6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2,3/4 1/4,3/8,1/2,3/4
-n....T ] 9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
~ 12 . . - - 1,11/4,11/2,2 -
v

)5 3h I ms-DL HARZH > Internet: ms-dl

SEYEIE,. T4 |4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
1 TERE ERB IR (6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2, 3/4 1/4,3/8,1/2, 3/4
o 12 - - - - 1,11/4,11/2,2 -

)5 3h I MS-DE HARZHE > Internet: ms-de
TG, HT |4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
BN E ARSI (6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2, 3/4 1/4,3/8,1/2,3/4
HEL o - - - - 1,11/4,11/2,2 -

8 shiteE R ms-sv HAZE > Internet: ms-sv
MATERDE®RRGET |6 - - 1/2 - 1/4,3/8,1/2,3/4 1/4,3/8,1/2,3/4

! BAEE Ty, FERE |9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
U T
\a’ LA EIA 1, PLc

[41]

™ ZeIEIE3,PLd |6 - - [1/2 - [ 1/4,3/8,1/2,3/4 [ 1/4,3/8,1/2,3/4

> AR 4, PLe,

| [T R
\‘_-@

YA L 4, PLe |6 - - [1/2 - [ 1/4,3/8,1/2,3/4 -

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11




TR

S, AT MS RS E

SURAL BT, MS 25

s RS Mg | [N
PeiiBesk | PiBer FERR, WS
M |6 [ NPT G [ NPT
AR
B AT HREY MS-LDM1 BARZH > Internet: ms-ldm
g TOIBEBE R TR |4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
N 6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2,3/4 1/4,3/8,1/2,3/4
4> AR MS-FRM FARZH > Internet: ms-frm
—=S YRSB4 4RO |4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 -
N.W 6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2, 3/4 -
\',q - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11)2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
12 - - - - 1,11/4,11/2,2 -
S MS-FRM-FRZ FAZH > Internet: ms-frm-frz
- WS, HAE |4 - - - - - -
g BRI 6 . . . . . .
R EREY SFAM HARZH > Internet: sfam
T4t fG a6 - - - - 1/2 1/2
_. TR 9 - - - - 1,11/2 1,11/2

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




JFK 8 MS4/MS6-EM1, MS 247

SNEDCHE— 2

\
\ /r

—) 1)) ) = R

n

- R

LM
o BIHGEREE, HATAS MK

MS4/MS6 S ALAS MS9

- Internet: amv, rmv, armv

o BT, ATRMZE > In-

ternet: ipm-80, ipm-40-80, ipm-

80-80

Subject to change - 2021/11

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...



SMEEICHE — 5

JF 8] MS4/MS6-EM1, MS 471

TR
TR > Y /Internet

1] ESL] MS4/6-EM1 12
R R G
B] IR [WP] 18

YR CRER) [WPM]
[4] ST [WB]
[5] YRR [WBM]
71 ERERE [AG..]

AR [AQ...]
[11]  JE S{& 188 SDE1, i wom bf [AD1], [AD2], [AD3], [AD4]
[12] 1% 1845 SDES, AR AR LT [AD7], [AD8], [AD9], [AD10]
[14]  HedEfE, T EN JE 13 1/8,1/4 [A8], [A4]
[18]  MS JE S1% [AG], [RG]
[19]  HAL [S]
a] PR BT
2] WEHGE 2 MS4/6-MV ms4-mv, ms6-mv
3] LRI MS4/6-WP ms4-wp, ms6-wp

AR CRER) MS4/6-WPB/WPE/WPM ms4-wp, Ms6-wp
4] IR MS4/6-WB ms4-wb, ms6-wb
[5] IR MS4-WBM ms4-wbm
6] i MS4/6-END ms4-end, msé-end
7] LR MS4/6-AEND ms4-aend, ms6-aend
B HAERED MS4/6-AG.. ms4-ag, ms6-ag
o] HEBL LRVS-D 103
[10] HEfZRLE NEBU-MS...-LE3, NEBU-M12...-LE4 103
[13] &g NEBU-MS...-LE3 103
TEPIES MA 103
[16]  HIJIfGEA SPAU-...-T 102
7] EEES NEBU-M8...-LE4, NEBU-M12...-LE4 103
[19] SR U 103

1) BT (2] (ST AL B

2)  BEHGERAT MS4/6-MV [2] 34 S A48 MS4/6-WP, WPB, WPE, WPM [3] 7 Zeke | 20 4L .

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




JF 8] MS4/MS6-EM1, MS 471

IS A - MS4-EM1

001 24 007 JE 33 AR e
MS MS 27 MS & h#
PSI psi
002 WA MPA MPa
4 RS 40 mm
008 LRI
003 itig R i) b 7
EM1 ok, T4 WP BEAT AR
_ WPM YA, AT HASEA O -
004 Uk WB Wi P2 (TG0 TG e R TR 305), G o Ve T
1/8 NIRLY G1/8 WBM T FR L e (IR REFE 20%E), T4
1/4 IR G1/4
AGA IR G1/8 009 R IAIE
AGB TR G1/4 I
AGC AT IEHE G3/8 EX4 I 2GD
AQK T ICAE 1/8 NPT
AQN K JECIEE 1/4 NPT 010 UL A JIE
AQP ARG 3/8 NPT TG
. uL1 cUlus HRLEFT, T & KR E
005 HENSE
R 011 ST 1]
3 HE AT, B A
Z HWoTm, MR
006 & 3 1
i
AG MS JE 3
A8 EepE(, T ENJE# 178, ARAlFE 13k
A4 eI, T EN R 3 14, R i3
RG LWL N, /R
AD1 JE &G, 77 LCD bR, M8 4disk, PNP 3%t
AD2 JE SRS, 7 LCD ok, M8HdSk, NPN, 34|
AD3 JE G, AP LCD Ws, M12483k, PNP,4%l, Hi

B 4...20mA

AD4 JE B RS, LD s, M124@isk, NPN, 4, B
R 4. 20mA

AD7 JE s, e, M8Tfsk, MIMELLAR, PNP,
N/O

AD8 JE B IESE, aTFCis, M8 4@k, I LA, PNP,
N/C

AD9 JE s, W eEon, M8k, B ITLLAR, PNP,
N/O

AD10 FE G, W TR RAT, M8 4k, 1 I LRES,
PNP, N/C

10 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11




JF 8] MS4/MS6-EM1, MS 471

-5 HS - MS6-EM1

001 EY]l 006 JE 2
MS6 MS-Z51, Hks 6 | e
AG MS JE 12
002 JLt A4 Wl F, T T ENJE 132 1/4, ATk 132
6 RS 62 mm | RG T E NS
- AD1 FE 5, W LD R, M8HE%, PNP 34|
003 it AD2 TR DGR, M7 LCD fors. M8 Jsk. NPN, 34T
EM1 T, F4x AD3 JE &%, 7LD o, M124@isk, PNP4agl, R
Bt 4...20mA
004 N AD4 JE L IEES, 7LD Wox, M124@isk, NPN, 441, 4L
1/4 PIRLL 61/4 imﬂj:ﬁ 0m N
38 B G38 AD7 )jgjf?a\%%. WL R, MGk, BIMELLEL, PNP,
12 PERZL G1/2 ADS TG RRE . TT i, M8 Tk, BT LR, PP,
AGB SHEICPE G1/4 N/C
AGC U G3/8 AD9 TP, WoTCR . M8 Tk, fl [1ECAR, PN,
AGD T JICEE G1/2 N/O
AGE B ICIE G3/4 AD10 JE GG W TAERAS/RAT, M8 ffisk . LT LRAS,
AQN AR JEEE 1/4 NPT PNP, N/C
AQP I TG 3/8 NPT N
AQR E RO 172 NPT 007 JE )3 AR eI
AQS S JECAE 3/4 NPT MS & %
PSI psi
005 MENEE MPA MPa
E o e
3 T 008 7% 772
NI
WP FEARI 223
WPM GEE TR PG
WB B e (TN RSP RE FE 222%%), Jo T FE HEAR
009 D B A IE
G
EX4 11 2GD
010 UL AT
G
uL1 cULus HHLEIT, FIT e KA E
011 ST T
RIT I, A BAT
z I, MATEAE

2021/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 11



JF 8] MS4/MS6-EM1, MS 471

FARZH

hie -
2 - "_ i
12 1200 ... 8700 |/min
113 b |
-10... +60°C -
S S N
0...18 bar - l
ﬂ www.festo.com

o TR, HTHAARSE « AU 3EREANEHE o WoeplE, TSI « nlkie )k
HEFHER o F o AR AL AR
o JEAE TR AN SR ) A i o H[IERAIRAA EX4, Ty
JRIX, X1, 2, 21 0122
FEEARSH
i MS4 | Ms6
SAE1,2
N2 G1/8 o G1/4 G1/4,G3/8 5 G1/2
AR [AG..] G1/8,G1/4 5% G3/8 G1/4,G3/8,G1/2 8 G3/4
[AQ..] 1/8 NPT, 1/4 NPT 5§ 3/8 NPT 1/4 NPT, 3/8 NPT, 1/2 NPT 5k 3/4 NPT
D3 G1/4 G1/2
S5 A e % el
AT 30 3 B A
ST
YL =
RS SR R, R o BT A s R
SR L AR TR AR AT R A e s R
SRS, R E
JIRNRANEE S D o R i ]
TE T 61/8 |-
TE T G1/4
i Dy e WO, =W, WA
He T iae ENiR
PIE AR TN TR 85 1] = ST 1
il = A
AT N

1) IR GRS, TR AT R, IR EARTEA K
b TERD: ERATG 150 1179-1 IS0 228-1

iR

ks MS4 MS6

U 1,2 G1/8 [61/4 G1/4 [63/8 [61/2
il 8 7 B qnNY [|/min]

SESTILS> 2 1200 2200 3000 5500 8700
ST 2 3 1900 1700 6300 6600 6200
C /A [l/s*min]

SRR S 2 [ 4.6 [9.0 [10.7 [21.2 [308
b fi

YA 1S 2 |0.51 |0.39 |0.56 |0.49 |0.57

1) AN pl=6bar fll p2 = 5 bar, Ap = 1 bar

12 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/11




TAZH

TFK 8 MS4/MS6-EM1, MS 2471

TAEMPFBE 5t
Ak MS4 MS6
ESL Rt e 115 A R G Rt e 115 A R DL
TERD [bar] 0..14(0...10)V 0..10 0..18(0...10)Y 0..10
TAEA IR JE4E43 ., £541S0 8573-1:2010 [7:4:4]

TP
TR S A B R A TAE (55 AR 25 T A 5D
B [°q] -10... +60 0...+50 -10... +60 0...+50
AL [ -10... +60 0...+50 -10... +60 0...+50
1156 b 25 4% CRCY 2
124 AN SR RME S
UL AIEY ¢ UL us - Recognized (OL)

1) 55 B T UL AR MS4/MS6-EM1
2) RN, CRC2, FF4y Festo FN 940070 Axiff

hRET I RAE 1o AT S AV BEK MR £ o T IR BRI AN PR, 5 SR ) TR 47 P05 U068 e o
3) P41 S www.festo.com/catalogue/ms => Support/Downloads

ATEX

WA TIE [EX4]

ATEX B2, Ttk 112G

By, MUk ExhIICT6 Gb X
ATEX B2, T #2 112D

B SHENNIRR N Ex h ICT60°C Db X
195 o R B -10°C < Ta < +60°C

CEfric (LA Y

A 3 R By 5 (ATEX)

1) P41 S www.festo.com/catalogue/ms => Support/Downloads

Hi [g]
b MS4 MS6
NESC] 190 580
TEEN T P 210 655
oyl
il B
o 3 Urxm
] e FER
2] FEREG%E T 5 SR P f
ZA__ 2 B]  HW JIESEERTAA
- HEF NBR, TPE-U(PU)
PR & d RoHS &
SEHIAIR VUG O ORI MS 36, Hibrife B Fiol
JE 1)
1

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

13




JFK 8 MS4/MS6-EM1, MS 247

FARZH

R~f - HeAR CAD A 26404 > www.festo.com
HNIRLL, AR
MS4
B3 B4
B1 B2 B5
l ~
_
| —ic—
T | | -
9
1
1 B 2 ~ = an) /;-\ -
- \J B 0 e} o
Ean Lo E
il N
D5 > T
MSé6
B3 B4
B1 B2 B5
I - T’A\
N
—
L |
1 o 0 | O DOOO
[ |
= -
N
4 2 | g T~
=) o ) = @
o J ol N _. e
B = T\ o ¢
In; i \\/
L [
D5
> AT
5 | Bt | B2 | B3 | B4 | B | B | D1 | D5 | u | L | wu |
MS4-...
MS4-EM1-1/8 G1/8
NS4-EM1-1/4 40 21 54 30 9 20 G1/4 G1/4 104 27 59 21
MSé6-...
MS6-EM1-1/4 G1/4
MS6-EM1-3/8 62 31 76 45 10 24 G3/8 G1/2 150.7 39 84.5 28.2
MS6-EM1-1/2 G1/2
Sb TERE: %77 10 1179-1 FTISO 228-1
14 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/11



TFK 8 MS4/MS6-EM1, MS 2471

TAZH

RF - B hR I 3% CAD A2 > www.festo.com
[AG] HEJEMS [EH13, ArbniE Rt [A8] EEgEM:, T ENJENF1/8, RNiFEHFE
RG] FEAUMS JE 3%, el /st mAs [A4] (., HFEN FE A& 1/4, RiFE R

B3 B3

< q

— ]
1 1 f
-p - = L) -p - f'-\\\ i = 3
(m] Q\“/ - [m)]
T | Y F T i
T DA T
> AT > AT

T B2 B3 D1 | D4
MS4-...
MS4-EM1-1/8-...-AG ) 57 G1/8 ~
MS4-EM1-1/4-...-AG G1/4
MS4-EM1-1/8-...-RG G1/8

21 58.5 -
MS4-EM1-1/4-...-RG G1/4
MS4-EM1-1/8-...-A8 ”n 58.5 G1/8 61/8
MS4-EM1-1/4-...-A8 ) G1/4
MS4-EM1-1/8-...-A4 G1/8
MS4-EM1-1/4-...-A4 21 585 G1/4 G1/4
MS6-...
MS6-EM1-1/4-...-AG G1/4
MS6-EM1-3/8-...-AG 31 77 G3/8 -
MS6-EM1-1/2-...-AG G1/2
MS6-EM1-1/4-...-RG G1/4
MS6-EM1-3/8-...-RG 31 78.5 G3/8 -
MS6-EM1-1/2-...-RG G1/2
MS6-EM1-1/4-...-A4 G1/4
MS6-EM1-3/8-...-A4 31 78.5 G3/8 G1/4
MS6-EM1-1/2-...-A4 G1/2

2021/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 15




JFK 8 MS4/MS6-EM1, MS 247

FARZH

RF - % s
[AD1], [AD2], [AD3], [AD4] & J{& s, YR i n B

B3

B5 B2 D6

=

=

1 2yl
T | Y]
il | Y = 1)
1 —
1
B6

> AT

[AD7], [AD8], [AD9], [AD10]  H JifLik4s, HRASHERLT

B3
B5 B2
: ! n
| e | e |
| | )
9ol [ |/
= B
Bé Dé

[AD1]:
SDE1-D10-G2-MS...-L-P1-M8, 7 3
£ Sk M8x1, 1 FFEHir HY PNP
[AD2]:
SDE1-D10-G2-MS...-l-N1-M8, 7 3
£k M8x1, 1 JT 2451 HY NPN
[AD7]:

SDE5-D10-O-..-P-M8, ¥ 3% 4fisk
M8x1, [ {8 Eb e, 1 JT-5& 4 i PNP,
B TT i s

[AD8]:

SDE5-D10-C-...-P-M8, ¥ 3% 4k
M8x1, [ 8 Eb A%, 1 JF 26kt PNP,
5 A i e

CAD A= %048 > www.festo.com
HARZH > Internet: sdel

[AD3]:
SDE1-D10-G2-MS...-L.PI-M12, 5 4
£k M12x1, 1 JF 2% PNP
F1 4 ... 20 mA B &

[ADA4]:
SDE1-D10-G2-MS...-L-NI-M12, 5 4
£k M12x1, 1 72650 S NPN
F1 4 ... 20 mA BELFD) &

HARZH > Internet: sde5

[AD9]:

SDE5-D10-03-...-P-M8, 5 34+
Sk M8x1, B I LA, 1 o6k i
PNP, -l i

[AD10]:

SDE5-D10-C3-...-P-M8, iy 3%t
3k M8x1, B I LA, 1 FF kit
PNP, ¥ Pl i

T B2 | B3 B5 B6 D6 L5 L6
MSé-...
MS4-..-AD1, AD2 M8x1 46.7
: 21 82.6 2 2. 1
MS4-..-AD3, AD4 ’ 323 M12x1 . 55.8
MS4-..-AD7, ADS, AD9, AD10 21 59.1 ~32 16 M8x1 - -
MS6-...
NS6-..-AD1, AD2 Mgx1 46.7
1 1 1 2. 1
NS6-..-AD3, AD4 ’ 0 ° 32 M12x1 . 55.8
NS6-..-AD7, ADS, AD9, AD10 31 79.1 ~51 16 M8x1 - -

16 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11



TFK 8 MS4/MS6-EM1, MS 2471

RF - 58 CAD 254 > www.festo.com
JINNIN
3
D2

Eilkes D2 L4

MS4-EM1-...S 20 49

MS6-EM1-...S 28 109

K B ShTE

ITRBIE

JE | v NS itk

MS4 G1/4 WAEN AT % 541258 MS4-EM1-1/4

MS6 G1/2 WAEN A Y 541267 MS6-EM1-1/2

ArHIE A

MS4 G1/4 I BI A Y 541259 MS4-EM1-1/4-S

MS6 G1/2 IE B4 Y 541268 MS6-EM1-1/2-S

ITREE

piiss f ] v i 5

MS4 G1/8 WA EA 541262 MS4-EM1-1/8
G1/4 MATEN T 541261 MS4-EM1-1/4-Z

MS6 G1/4 WAE B 541271 MS6-EM1-1/4
G3/8 PNV 541275 MS6-EM1-3/8
G1/2 AT B 541270 MS6-EM1-1/2-Z

HOHE A

MS4 G1/8 A EN AT 541263 MS4-EM1-1/8-S
G1/4 MATENFr 541260 MS4-EM1-1/4-S-Z

MS6 G1/4 MAEEN AT 541272 MS6-EM1-1/4-S
G3/8 LB A 541276 MS6-EM1-3/8-S
G1/2 MATEN L 541269 MS6-EM1-1/2-S-Z

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

17



JFK 8 MS4/MS6-EM1, MS 247

VOB - BEERAL ™ i R

iTh#%
HEH 5 [mm] | 40 62 Fts 15 i AR
]
FLETT 185 541266 541279
P
EYT brifE MS MS
s 4 |6
yiig T, F4% -EM1 -EM1
AN IS 61/8 - (1] -1/8
VIR G1/4 WIRZL G1/4 (1] -1/4
- IR G3/8 1] -3/8
= WIRZL G1/2 1] -1/2
FERENT G1/8 - -AGA
R G1/4 JEHER G1/4 -AGB
PR G3/8 PR G3/8 -AGC
- AR G1/2 -AGD
- JEHEAR G3/4 -AGE
FERERR 1/8 NPT - 1] -AQK
FEFEA 1/4 NPT JEFERR 1/4 NPT 1] -AQN
FEHENT 3/8 NPT FEHENT 3/8 NPT 1] -AQP
- FERENRT 1/2 NPT 1] -AQR
- FEZAR 3/4 NPT 1] -AQS
THP TG
TH 7 f S
EPIEIIESIE S0 TG
MS JE J1 %, bar -AG
A, T EN R I3 1/8, Raw ity | - -A8
#
AR, T EN R D3R 1/4, Rali i3k -A4
EE T3, A -RG
FE GG, P IRAS BoR BE, 163k M8, 1 FF &K PNP, 34T [1]12] -AD1
JE GG A S BE, Sk M8, 1 TG S NPN, 34t [11(2] -AD2
JE AL, R s BE, 1Sk M12, 1T ¢k HE PN, 4%, BEblE 4 i (11121 -AD3
4..20mA
J5 AR, AR R, 48 S M2, 1 FSCHT B NPN, 451, RO Hi (11121 -AD4
4..20mA
JE It G RIRASTERAT, 4k M8, BIE LLAL, PNP, 5 T fia (1112 -AD7
FE GG, HPIRASFE AT, 33k M8, BI{EL LA, PNP, & AT fi st (1112 -AD8
JE GRS RSN AT, Sk M8, 7 11 LRA, PNP, & Tl 1112 -AD9
JE I G HPIRATERAT, 4 sk M8, T LR, PNP, & AT fi st 11121 -AD10
JEIE 5 Rl T
psi [3] -PSI
MPa [4] -MPA
[ 1/8;1/4;3/8; A 1T EU EX4 DAGIE
1/2, AQK, AQN,
AQP, AQR, AQS,
AD1...AD4,
AD7 ...AD10,
WPM
[2] AD1..AD4, PG max. 10 bar
AD7 ...AD10
3] PSI AT 414 3 AG
[4]  MPA LT 414 TR 145 AG 55 RG

18

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11



RS - Bl ™= oh 24t

JF 8] MS4/MS6-EM1, MS 471

Tt
HEHTE [mm] | 40 62 At AT iy AR
fith
LALTTH ENES S
RBIE-S S [5] -wp
AR, AT RO A [1][5] -WPM
LA, A O LERE (TR R RE R 24), T 1 AR -WB
YA, WO AeRe (PR | - -WBM
3), T B AR
[TSEINTE /o
126D, 752 KK LB BT 2 (ATEX) L8
ULIAJIE T
cUlus, ®RLAT . TS OR 56 ULt
AT A g, MZEEA
WITI, MATE -Z
[ 1/8;1/4;3/8; A3 EU EX4 IAGE
1/2, AQK, AQN,
AQP, AQR, AQS,
AD1 ... AD4,
AD7 ...AD10,
WM
[5] WP, WPM {33 T 344 AGA, AGB, AGC, AGD, AGE, AQK, AQN, AQP, AQR I AQS
2021/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 19




JF K 6 MS4/MS6-EE, MS 2 4]

SNEDCHE— 2

- R
EEA i

o

o R, ATRM L > In-

ternet: ipm-80, ipm-40-80, ipm-

& Bt
80-80

POBgErr, HT 4

MS4/MS6 S ALAS MS9

o

S

- Internet: amy, rmy, armv

Subject to change - 2021/11

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

20



SR T — Y8
FEL YR H
[V24], [V24P], [10V24], [10V24(],
[V110], [V230]
21 € 22
J

)

FLYR L
[10V24D], [10V24F], [10V24P]

A
sly—=

g

JF 2K 18 MS4/MS6-EE, MS 2 4]

-
R T
ATy -> JUfi5/Internet

OEIESE MS4/6-EE 24
AL S R G
3] 3 [WP] 32

YT CRER) [WPM]
AE 3 [WB]
[5] IR [WBM]
Bl EREREND [AG..]

PR [AQ...]

[10]  JE Spf% 1288 SDET, AP i B Bt

[AD1], [AD2], [AD3], [AD4]

[11] B JIf2 8% SPAU, A5 A e /R B

[AD11], [AD12]

[13]  JEJif% 4 SDES, HORASTERAT

[AD7], [AD8], [AD9], [AD10]

[15]  Hedelt. T ENJE 3£ 1/8,1/4 [A8], [A4]

[18]  MS JE 1% [AG, [RG]

[19] THAEH [S]

I GRLE]

2] TG f MS4/6-MV ms4-mv, ms6-mv

[3] YRR MS4/6-WP ms4-wp, ms6-wp
LR CRER) MS4/6-WPB/WPE/WPM ms4-wp, ms6-wp

AEEE S MS4/6-WB ms4-wh, ms6-wb

[5] YRR MS4-WBM ms4-wbm

6] Eif MS4/6-END ms4-end, msé-end

7] YRR MS4/6-AEND ms4-aend, msé-aend

18] HERAEND MS4/6-AG.. ms4-ag, ms6-ag

9] FEREHLLE NEBU-M8...-LE3, NEBU-M12...-LE4 103
[12]  EHERg NEBU-MS...-LE4, NEBU-M12...-LE4 103
[14]  EHRSE NEBU-MS...-LE3 103
[16]  JENEE MA 103
71 e SPAU-...-T 102
[19]  iHAA u 103
0]  AICE LM MEB-LD 102
21] LAk KMEB 102
[22] ALY MSSD-EB 102
23]  BiEd CPV18-HV 102
[24]  EHRSE NEBU-M12G5 103
25 EfEHR8E NEBU-M12W5 103

1) B (2] GG AL B

2)  MREHLEREE MSA/6-MV [2] 30445 52 4% MS4/6-WP, WPB, WPE, WPM [3] 1 Z¢4E M 40 5 .
3)  HTIFIEIR MS... V24P FI MS...V24-..-EX2, LRI A AR5 4 A Ui Sk

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

21




JF K 6 MS4/MS6-EE, MS 2 4]

|:] N,
TS A
001 EY| 007 JE 3k
MS MS 24| i
, AG MS JE J1 2
002 JiLt A8 WREIF, T ENJE N7 1/8, A I
4 PG FE 40 mm A4 A, T EN R D3 1/4, RawJE i3
- RG L IE AN 5 8
003 it AD1 T 1R a5 LCD G, M8 Jdidk. PNP, 35T
EE IS AD2 JE i, 7LD R, M8 Hdisk. NPN, 34t
AD3 JE NG REGE,  LCD s, M12 48k, PNP, 4%, A4
004 EN R 4. 20 mA
1/8 PIZ2L 61/8 AD4 Eﬁﬁ%)é«%& A7 LCD Wom, M124fi3k, NPN, 4B, HL
1/4 BT G1/4 E?HULE,:E".ZOEA _ A _ _
AGA R 618 AD7 NE}OjJLM%%. WP R, M8fisk. BI{ELLEL, PNP,
= e
AGB IR G1/4 ADS T e T, M8 Tid, PTHILA, PN,
AGC U G3/8 N/C
AQK “UBHEREE 1/8 NPT AD9 TE DGR . T MR, M8 Ik, il lFLEL, PNP,
AQN UM 1/4 NPT N/O
AQP SR 3/8 NPT AD10 FE ity W TARRASTERAT, M8 fiisk, i LI LbAR,
PNP, N/C
005 CENCENED AD11 FE MG, AP LCD B, M124f3k, 4%, 10-Link®,
V230 230 VAC (G 11045 4 EN 175301) PNP, NPN:-ONJOXJ_ 1...5{\_/: li..20 mA i . .
10V24 24VDC, 10 bar, 21454 EN 175301 AD12 LfN;JJ’;Tt"%% 3 LCDf/um MBEEE%. 45T, 10-Link®,
V110 110 VAC (B2 1 U045 4 EN 175301) NPN,0..10%1..5¥ 4..20m
10v24C 24V DC, 10 bar (MW ALF & EN 175301), AHPF-Ha%e 008 TS
# .
10V24D 24V DC, 10 bar, M12 (F& 1 BUAFF A EN 60947-5-2), ANaly MS 1
Tk PSI psi
10V24F 24V DC, 10 bar, M12 (% 11 RISUFF 45 EN 60947-5-2). J6 % MPA MPa
WXEhas BT, G, NEeUE o
10V24P 24V DC, 10 bar, M12 {38 AL 2% (2 1 X454 EN 009 LT
60947-5-2) ENGEE ST
V24 24V DC (T FF 4 EN 175301) WP AT X I
V24P 24V DC ik (12 118 20 M12 £ 4 DESINA) WPM TELR . TS BB L
006 —— WB 7 22 (U0 A JiG SBE 2 88), 0 i Bt
*T - WBM B L e (IR REFE 22%E), Fo T e
("
S TP 010 W AIE
&
EX2 I 36D
011 ULTAJIE
&
uL1 cULus FHZAFT . T INE KR [
012 SIRTT I
SHITm, MWIEEA
Z S, MATENE
013 S A
B HAN
22 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/11




JF 2K 18 MS4/MS6-EE, MS 2 4]

|:] N,
5L
001 £ 007 JISPIE STl
MS6 MS-Z51, Hks 6 | Je
AG MS JE 14
002 JLt A8 BEREIE, T EN K172 1/8, Aiv ik i
6 RS 62 mm | A4 N, HTENENR s, RHFEIER
- RG E S ENEAVE S
003 i AD1 JE I FE R, M7 LCD W, M8 Jdids, PNP, 35T
EE TFCh, s AD2 JE DI, W7 LD R, M8k, NPN, 34t
AD3 JE GRS, LD s, M12 4k, PNP, 4%F, Hi4i
004 SHEN Bt 4...20mA
1/4 P2 L G1/4 AD4 JE NBIEEE, 7LD Wax, M124@isk, NPN, 441, il
3/8 B2 63/ L 20mA I
12 B 612 AD7 )jgj{w\%&, WA, M8Hfisk, BI{ELLEL, PNP,
= e
AGB ?%%EMM ADS FE s, T e, M8Hfsk, MIfHELEL, PNP,
AGC UM G3/8 N/C
AGD U 61/2 AD9 TE DGR, T Cin. M8 Ik, il 1LLEL, PNP,
AGE B ICIE G3/4 N/O
AQN A JEERE 1/4 NPT AD10 JE GG W TSR AT, M8 ffisk. LI LRAS,
AQP S JECE 3/8 NPT PNP, N/C
AQR R JFERE 1/2 NPT AD11 FE IR ER, Al7 LCD o, M12 43k, 4%, 10-Link®,
AQS E R T 34 NPT PNP, NPN, 0...10V, 1...5 V, 4...20 mA
AD12 JEHEIEEE, 7LD Wox, M8k, 44l 10-Link®,
005 ZER/L NS PNP, NPN, 0...10 V, 1...5V, 4...20 mA
V230 230V AC (2 1-HUAF 6 EN 175301) 008 JE 42 BT P
10V24 24VDC, 10 bar, #7454 EN 175301 .
MS JE 3
V110 110 VAC (2 L1 R 2045 4 EN 175301) 55 Ssi[jm
10V24C 24VDC, 10 bar (1B FF A EN 175301), Ay % P
= MPA MPa
10v24D 24V DC, 10 bar, M12 (e FURUAT 43 EN 60947-5-2), iy ORI
e 009 VE WIBN
10V24F 24V DC, 10 bar, M12 (72 [1 U372 EN 60947-5-2). 76 5 AHLRSR
URsheh b TFoee B, B, e WP AT AR
10V24P 24V DC, 10 bar, M12 4 kit Bt 4 (8210 8 A5 4 EN WPM PR, T HAE ORI -
60947-5-2) WB 5 L2 (TR RC I R 2s), TO TR 1 e
V24 24V DC (A5 A EN 175301)
V24P 24V DCHi Sk (H2 11738 M12 £ 45 DESINA) 010 Wi A TIE
006 {H i b ﬁ
— X2 136D
TG
S THA 011 UL IAIIE
7o
uL1 cULus # AT, TS KA 6
012 ST

2021/11 - Subject to change

AT, NEFIA

T, AR

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

23



JF K 6 MS4/MS6-EE, MS 2 4]

FARZH

ljJL\

Ae

12 2
1113

FREIR B 261, T T4S38h
R RIS

b

1000 ... 7000 |/min
TR
-10... +60°C

TAEE T
4 ... 18 bar

1
e
o

www.festo.com

o =RIREAER T
o ST A O SRECE AT S

o FhALE: HALUAE
GIRAET 10V24/10V24F (XL At

o TELHRE 1% AR
o AEERAIRAER EX2, AT

o HTHLRAZRIE AR A TSR B SHEA Fe =0 JRIX, X4 2 il 22
o HLREUK B A AT BER: 180°
FEEARSH
i MS4 | Ms6
SAE1,2
N2 G1/8 o G1/4 G1/4,G3/8 5 G1/2
AR [AG..] G1/8,G1/4 5% G3/8 G1/4,G3/8,G1/2 8 G3/4
[AQ..] 1/8 NPT, 1/4 NPT &, 3/8 NPT 1/4 NPT, 3/8 NPT, 1/2 NPT 1, 3/4 NPT
O3 G1/4 G1/2
S5 A T SE T IR
AT 30 3 B A
ST
YL =
RS SR R, R o BT A s R
SR L AR TR AR AT R A e s R
SRS, R E
JIRNRANEE S D o R i ]
TE T G1/8
TE T G1/4
(BB WL =W, P, s
He s ENiER
EEGE 3
WHHRUEERE  [10v24], [10v24F] | 4%
[V24], [V24P], e = e
[10V24P], [V110],
[v230]
[10v24C], [10v24D] | JG
RO R
PIE AR TS 38 I B
F il S 4l
e TR NS
AT 1) ENR
1) HEDGREAAN, MR, FRE N ERE R

24

TERG: 47T 1S0 1179-1 FT1SO 228-1

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11




TAZH

JF 2K 18 MS4/MS6-EE, MS 2 4]

HASH
LR RS
EHTRUER R [v24], [V24P) 24V DC: 1.5 W; V7 H FL % 8l -25%/+10%
[10V24..] 24V DC: 1.8 W; 141 FLHE % 81 —=15%/+10%
V110] 110 VAC: 50/60 Hz; Jei B HL 3.0 VA; PRAEHLIL 2.4 VA; VF LS % 8 £10%
[V230] 230 VAC: 50/60 Hz; Ji B HL L 3.0 VA; PRAEHLI 2.4 VA; VF T FL % 8 -14%/+10%
[EREAN]
WEHHRIREE  [V24], [10v24], TGSk, 454 EN175301-803, Fa C
[10V24(], [V110],
[V230]
[V24P], [10V24D], | M12x1, #F4 15020401, i/t EN 61076-2-101
[10V24F], [10V24P]
PR 2 el )y 7 S IP65
i [%] 100
TR
piis MS4 MS6
41,2 G1/8 [G1/4 G1/4 [G3/8 [61/2
Bk A58 i qniNY [|/min]
ARSI 1 2 1000 2000 2600 5500 7000
AT 2 3 1600 1600 7000 6200 5500
CfH [/s*min]
PRI 2 4.5 [9:5 [11.0 [22.0 [29.0
b i
YT 1 2 [05 [ 0.44 [0.5 [05 [0.4
1) WEAA: pl=6bar fil p2 = 5 bar, Ap=1 bar
TAEMPFBE 51
piies MS4 MS6
FiESE AN R )G i IR G e AN FE A% R AL
CEN TN [V24], [V24P], [10V24..] [V24], [V24P), [10V24..]
[V110], [V230] [V110], [V230]
TAERT [bar] 4. 14 (4...10)Y 4..10 4..10 4..18(4...10)Y 4..10 4..10
TAEA I JEAR A, #5457 150 8573-1:2010 [7:4:4]
HEPEA
TAE e A R G T FRERT AR TAE (4 )5 A 2438 AT A 1)
BT e -10... +60 -10...+50 0...+50 -10... +60 -10...+50 0...+50
A B [°q] ~10... +60 ~10...+50 0..+50 ~10... +60 ~10...+50 0..+50
115} 5 b 25 4% CRC? 2
4 DA ARG B (R R oh )
ULTATIEY ¢ UL us - Recognized (OL)
CEbRIC (WA 2 AR EMC F24
ARG EFR 4
KCAwic - - KC EMC - - KC EMC

1) AT PR T UL UIE S IR 5 7 e 2 £ 1Y) MS4/MS6-EE

2) RS CRC2, FF45 Festo FN 940070 Friif

R IRAE ). AT ATRE S AR K I S A

3) PR L www.festo.com/catalogue/ms = Support/Downloads

2021/11 - Subject to change

SH A 2R A ST, 5 SR ) Tl R A BB U0k L e«

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

25



JF K 6 MS4/MS6-EE, MS 2 4]

FARZH

ATEX

IR IE [EX2]

ATEX B2, 0Tk 113G

PR, T A ExnA IICT4 X Ge

ATEX B2, 0Tk 113D

By, Tk Extc ICT105°CX Dc IP65
I R A ol B2 -10°C=Ta = +60°C

CEARid (LAHAED D

P B B R 54 (ATEX)

P54 EMC 54

A BCHAR R T 152

1) JEAIME KL: www.festo.com/catalogue/ms = Support/Downloads

HiH[g]
B MS4 MS6
TFE 273 740
TFoCE, HiH S A 289 816
el
il
TF 1
[ b JEFH
5 2] TEE NBR/%H
4 Bl HE A AT
S PA
1 [5] i PA
6] I PA
2 : - = E NBR
FORNE & RoHS A #1L
ANE RGN ORI T IR e [24P), [10V24..,
3 . MS FEha%, arbrife R EUE J1% EaR)
TR
[V24], [V24P], [V110], [V230]  HEL I HLJE [10V24], [10V24F], [10V24P]  FH I FE JE

8,

o

L1

(4] TR A (PEETm)
(5] {rrie
l6] zf

26

|

- onE
e TR, BT K
6] 3 T 3R (5],

(7] Frede s e mmate
([10V24], [10V24F] {3 (424
)

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11




TAZH

Rt - AR
P NIREL, Al IR

[V24], [10V24], [10V24(C], [V110], [V230]

B3

B2

20

FEL R H
B1
N ®
5
o 1
— ey
o
|

D1

D5

] k0, #4
EN 175301-803

B4

B5

=

o

[2] FEAALK SR Al e 180°,
B k2% Rl W 1 R 7
3] £, (UH T 2B Rsh#

110V Fi1 230V

[10V24D], [10V24F], [10V24P]
L YR L

L8

N

L1

[4] HEEOMI2x1, FH
IS0 20401, i /&£ EN 61076-
2-101, 45 YRR, AT
.45 NEBU-M12

JF 8] MS4/MS6-EE, MS & 41|

CAD HHEEE > www.festo.com

[V24P]
HL YR
B6
B7
N f [
— . (=)
e
21 1= KfEH
(G3) 2=k
% 3=com ()

4=155 (+) £ 14

4 B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 D1 D5 D7
[V24] [10v24] V24 [10v24]
V24P [10v24(] [V24P] [10v24(]
[V110] [10v24D] [v110] [10v24D]
[V230] [10V24F] [V230] [10V24F]
[10V24P] [10v24P]
MS4-...
MS4-EE-1/8 G1/8
40 42 68 21 4 1 11 G1/4 | M12x1
MS4-EE-1/4 » & ° ’ e | &Y §
MS6-...
MS6-EE-1/4 G1/4
MS6-EE-3/8 62 52 45 97 90 31 76 31 1 G3/8 | G1/2 | M12x1
MS6-EE-1/2 G1/2
T L1 L2 L3 L7 L8 L9
[V24] [V24P] [V24-EX2] | [10V24] [10V24D] V24P] | [V24-EX2]
[V110] [10v24C] | [10V24F]
[V230] [10v24P]
MS4-...
MS4-EE-1/8
142.8 1569 1609 140 14 100 8.6 229 260 7 | 26
MS4-EE-1/4 ° ° > 3
MS6-...
MS6-EE-1/4
MS6-EE-3/8 186 1999 2039 183 188 84 | 143 8.6 229 26V 37 | 27.5
MS6-EE-1/2
1) R T T4 A Sk MSSD-EB. (LR AE L RSE R PY) .
£ ERD: %A 1S0 1179-1 F1ISO 228-1
2021/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 27



JF K 6 MS4/MS6-EE, MS 2 4]

FARZH

R~F - BRI 3% CAD AH:%03 > www.festo.com

[AG] AEHIMS JE 3, kRt AR [A8] EHE(:, JHT ENJE K 1/8, AN 15E
[RG] £RAMS i3k, Hial/akEAs A4l BERAE, AT ENEAR 1/4, RHENE
B3 B3
B2 B2
-]
[] ) E
? [ o I l o ° I
¢ ¢
1 . j{ 1 1
o - || 7z Z -
[m] \\\_:/ [m)]
o I o
D4 |
> AT > SUJTIH
iiRs B2 B3 D1 D4
V24] [10v24] V24 [10v24]
[V24P] [10V24(] [V24P] [10V24(]
vV110] [10v24D] v110] [10V24D]
[V230] [10V24F] [V230] [10V24F]
[10V24P] [10V24P]
MS&-...
MS4-EE-1/8-...-AG 61/8
MS4-EE-1/4-..-AG 42 35 86 79 o _
MS4-EE-1/8-..-RG G1/8
MS4-EE-1/4-...-RG 42 3 875 803 G1/4 h
MS4-EE-1/8-...-A8 i 35 195 25 61/8 618
MS4-EE-1/4-...-A8 : : G1/4
MS4-EE-1/8-..-A4 i 35 195 25 61/8 s1/4
MS4-EE-1/4-...-A4 ‘ : G1/4
MS6-...
MS6-EE-1/4-..-AG G1/4
MS6-EE-3/8-...-AG 52 45 98 91 G3/8 -
MS6-EE-1/2-...-AG 61/2
MS6-EE-1/4-...-RG G1/4
MS6-EE-3/8-...-RG 52 45 99.5 92.5 G3/8 -
MS6-EE-1/2-..-RG 612
MS6-EE-1/4-...-A8 G1/4
MS6-EE-3/8-...-A8 52 45 99.5 92.5 G3/8 G1/8
MS6-EE-1/2-...-A8 61/2
MS6-EE-1/4-...-A4 G1/4
MS6-EE-3/8-...-Ad 52 45 99.5 92.5 G3/8 G1/4
MS6-EE-1/2-...-A4 61/2

28

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11




TAZH

RF - Bty
[AD1], [AD2], [AD3], [AD4]

il 2n S R L RN T

JF 8] MS4/MS6-EE, MS & 41|

CAD HHEEHE > www.festo.com
FARZH > Internet: sdel

B3 [AD1]: [AD3]:
B5 B2 D6 SDE1-D10-G2-MS..-L-P1-M8, #73  SDE1-D10-G2-MS..-LP-M12, #¥ 4
Q: I EHASk M8x1, 1 T kit PNP £ sk M12x1, 1 FF &8 H PNP
[] ] I I . H1 4 ... 20 mA B
- = [AD2]:
1 2 [ a ] SDE1-D10-G2-MS...--N1-M8, #¢3  [AD4]:
[ KJ J S M8x1, 1 12K Hi NPN SDE1-D10-G2-MS...-L-NI-M12, #fF 4
i ¢ Y = n Sk M12x1, 1 HF T NPN
[ — 14 .. 20 mA HEHL It
EY )
B6
> AT
[AD7], [AD8], [AD9], [AD10] JE Jif&i&sn, HRRASHERAT HARZE > Internet: sde5
B3 [AD7): [ADY]:
B5 B2 SDE5-D10-O-...-P-M8. #5 35M4fik  SDE5-D10-03-..-P-M8, # 3%
[ M8x1, B L, 1 TS PNP 3k M8x1, T I ELAR, 1 T S
® E@JEEL@] H TP PNP, & FFfil
1 — 2 =
o) () [AD8]: [AD10]:
S = SDE5-D10-C-...-P-M8, ¥ 3%4fik SDE5-D10-C3-..-P-M8, i 3411
© — = o . o 2 S o .
® Hg M8x1, B LA, 1 IFCHI PNR, Sk M8x1, 77 [T ELA, 1 RSk i
% [ A A PNP, H P fii i
__1B6| D6 _|
> AT
[AD11], [AD12]  H Juf&/ds .l iR i S/ BF HARZH > Internet: spau
83 [AD11]: [AD12]:
- 57 B4 SPAU-P10R-MS...-l-PNLK-M12D, ¥ SPAU-P10R-MS...-L-PNLK-M8D, 7 4
LEHE S M12x1 AZAD, TGk H BT Sk M8x1 Ay, Tk HY
T T ) 2x PNP =5 2x NPN FJ 7] 46 Fll 2x PNP =5 2x NPN A7) 46 F11
=H|] 9 0..10V,1...5V, 4... 20 mA 54 0..10V,1...5V, 4 ... 20 mA Bifi|
L i i
et o
@ém | ) 5
|
= [ i
B6 D6
> AU
L B2 | B3 B4 B5 B6 D6 L5 L6
MS4-...
MS4-...-AD1, AD2 M8x1 46.7
MS4-...-AD3, AD4 21 826 - 32 323 M12x1 351 55.8
MS4-...-AD7, AD8, AD9, AD10 21 59.1 - ~32 16 M8x1 - -
MS4-...-AD11 M12x1 41.2
MS4-...-AD12 2 81.2 733 32 32 M8x1 37.9 ¥
MS6-...
MS6-...-AD1, AD2 31 103 B 51 323 M8x1 351 46.7
MSé6-...-AD3, AD4 ’ M12x1 ’ 55.8
MSé6-...-AD7, AD8, AD9, AD10 31 79.1 - ~51 16 M8x1 - -
MS6-...-AD11 M12x1 41.2
MS6-...-AD12 31 101.8 93.7 °1 32 M8x1 37.9 39

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

29



JF K 6 MS4/MS6-EE, MS 2 4]

AR

RoF - it 3

S 5] e
X2 KA

CAD HHZC %048 > www.festo.com

3 3
D2
D2
e D2 L4
MS4-...
MS4-EE-...-S 20 55
MS4-EE-...-S-...-EX2 19 50.7
MS6-...
MS6-EE-...-S 28 108
MS6-EE-...-S-...-EX2 43 80
30 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/11




ARSI
kBl B

JF 2K 18 MS4/MS6-EE, MS 2 4]

ITRBIE
JE e LR LT ST NS ik
MS4 G1/4 24V DC IWAEEN AT * 542578 MS4-EE-1/4-10V24
MS6 G1/2 24V DC WAEN AT * 542582 MS6-EE-1/2-10V24
Rk
MS4 G1/4 24V DC VRS Y 542598 MS4-EE-1/4-10V24-S
MS6 G1/2 24V DC VRS % 542602 MS6-EE-1/2-10V24-S
ITREE
piiss f | BN v TR 5
MS4 G1/8 24V DC MWIEEA 542580 MS4-EE-1/8-10V24
G1/4 24V DC AT B 542579 MS4-EE-1/4-10V24-Z
110VAC A EN AT 529535 MS4-EE-1/4-V110
230 VAC PVEEFS 529537 MS4-EE-1/4-V230
MS6 G1/4 24V DC A E AT 542584 MS6-EE-1/4-10V24
G3/8 24V DC PVEETFS 542586 MS6-EE-3/8-10V24
G1/2 24V DC MATEN S 542583 MS6-EE-1/2-10V24-Z
110VAC A EN AT 529823 MS6-EE-1/2-V110
230 VAC MAEEN AT 529825 MS6-EE-1/2-V230
W Y
MS4 G1/8 24V DC MFERA 542600 MS4-EE-1/8-10V24-S
G1/4 24V DC MATEINTE 542599 MS4-EE-1/4-10V24-S-Z
110 VAC MR 538719 MS4-EE-1/4-V110-S
MS6 G1/4 24V DC MR A 542604 MS6-EE-1/4-10V24-S
G3/8 24V DC A BIAT 542606 MS6-EE-3/8-10V24-S
G1/2 24V DC WA 7 542603 MS6-EE-1/2-10V24-S-Z
110 VAC IR 538731 MS6-EE-1/2-V110-S

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

31



JF K 6 MS4/MS6-EE, MS 2 4]

VOB - BEERAL ™ i R

iTh#%
HEH 5 [mm] | 40 62 Fts 15 i AR
i
FLETT 185 527709 527682
P
EYT brifE MS MS
s 4 |6
yiig TG, s -EE -EE
A IR G1/8 = 1] -1/8
VIR G1/4 WIRZL G1/4 (1] -1/4
- IR G3/8 1] -3/8
= WIRZL G1/2 1] -1/2
FERENT G1/8 - -AGA
R G1/4 JEHER G1/4 -AGB
PR G3/8 PR G3/8 -AGC
- AR G1/2 -AGD
- JEHEAR G3/4 -AGE
FERERR 1/8 NPT - 1] -AQK
FEFEA 1/4 NPT JEFERR 1/4 NPT 1] -AQN
FEHENT 3/8 NPT FEHENT 3/8 NPT 1] -AQP
- JEHERT 1/2 NPT 1] -AQR
- FEZAR 3/4 NPT 1] -AQS
CER TN 24V DC (i KA 04 A EN 175301) V24
4...14 bar | 4... 18 bar
24VDC, M12x1, 45415020401, i /& EN 61076-2-101 [1] V24P
4...14 bar | 4...18 bar
24V DC (1 L A5 4 EN 175301), 4 ... 10 bar, 112 -10V24
F A TR i
24V DC (i LT A 454 EN 175301), 4 ... 10 bar, 12 -10V24C
24V DC,M12x1, £545 15020401, i /& EN 61076-2-101, 4 ... 10 bar, 1112 -10V24D
KT E
24V DC, M12x1, £F41S0 20401, il /& EN 61076-2-101, 4 ... 10 bar, +ZHICT#% | [1][2] -10V24F
&
24V DC, M12x1, F5451S0 20401, i /& EN 61076-2-101, 4 ... 10 bar, #4010 T#% | [1][2] -10V24P
e
110 VAC (i 3L =045 & EN 175301) 1] V110
4...14 bar | 4...18 bar
230 VAC (Jfi LT =4 45 EN 175301) 1 V230
4. 14 bar | 4...18 bar
[ 1/81/4;3/8; 3G T EUEX2 AR
1/2, AQK, AQN,
AQP, AQR, AQS,
V24P, 10V24,

10V24C, 10V24D,
10V24F, 10V24P,
V110, V230,
AD1...AD4,
AD7 ... AD12,
WPM
[2]  10V24,10V24C,  H K TAEE J1: 10 bar
10V24D, 10V24F,
10V24P

32

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11



RS - Bl ™= oh 24t

JF 2K 18 MS4/MS6-EE, MS 2 4]

Tt
HEHTE [mm] | 40 62 FAT AT iy AR
fith
T A i
T £ i
[ESIESITSIE S Al o
MS J J34, bar -AG
R, MTENJE 4 1/8, R R 3k -A8
R, MTENJE R 14, ARk -A4
L ATIE AN S5 -RG
JE GG A Won DE, 483k M8, 1 T &Kt PNP, 34t [1][4] -AD1
JE GG Al Won DE, 48k M8, 1 T kit NPN, 341 [1][4] -AD2
JE GRS, W s BE, 13k M12, 11k H PNP, 451, BEble 4 [1] (4] -AD3
4..20mA
JE RIS, A o DF, 7Sk M12, 1T 2650 NPN, 441, RO R (1] (4] -AD4
4..20mA
JE GG At IRASTR R AT, 48k M8, MR LEAE, PP, 4 A [1][4] -AD7
JE I G A IRASTER AT, 4k M8, IR LEAE, PP, 4 ATl s (1] (4] -AD8
JE GG i IRASTER LT, 4k M8, 1 LRAEE, PP, 4 A [1][4] -AD9
JE GG i IRASTERLT, 4k M8, 11 LREE, PNP, 4 AT st 111141 -AD10
JE GRS, B B BE, 13k M12, 4%t 10-Link, PNP,NPN, 0... 10V, 1... 5V, [1][4] -AD11
4..20mA
JE GRS, W s BE, i3k M8, 44T, 10-Link, PNP, NPN, 0... 10V, 1... 5V, 111141 -AD12
4..20mA
JEPIE SR A o
psi [5] -PSI
MPa [6] -MPA
LALTT A ENIES 32T
RIS ST 7] -WP
YRR, T RO E 11l -WPM
LRER, A5 e (RSN ICHRRE £ 222%8), 077 AR -WB
LA, Wb (DEREEHE L | - -WBM
4, T BEHAR
I I G
I13GD, £ 5 KR B By He45 2> (ATEX) -EX2
UL WAIIE TG
cUlus, FRLIAT . TIN5 R 56 ] 8] -UL1
T 1] WITI, MAEEA
AWTTIL, AR L Z
[ 1/8;1/43/8; RiE T EUEX2 IAGE
1/2, AQK, AQN,
AQP, AQR, AQS,
V24P, 10V24,
10V24C, 10V24D,
10V24F, 10V24P,
V110,V230,
AD1 ...AD4,
AD7 ... AD12,
WPM
Bls BCK AR5 S7 10 bar AT 414 EU EX2 IATE
[4]  AD1...AD4, 5 [l max. 10 bar
AD7 ...AD12
[s]  PSI {UATZLAT TE D17 AG
[6]  MPA TUAT2R 4 135 AG 5 RG
[7] WP, WPM {33 T3 4% 4T AGA, AGB, AGC, AGD, AGE, AQK, AQN, AQP, AQR 1, AQS
[8] ULl ARTEJH T LR LR V110, V230,
2021/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 33



RSN MS4/MS6-DL, MS 247

SNEDCHE— 2

- R
S22 [

o BIGERRAT, TSI

MS4/MS6 S AILA% MS9

- Internet: amy, rmy, armv

HAZAE, AT RM A > In-

ternet: ipm-80, ipm-40-80, ipm-

80-80

Subject to change - 2021/11

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

34



SMEEICHE — 5

SR MS4/MS6-DL, MS 247

[10]  JEJjfZHAs SDEL, il

[AD1], [AD2], [AD3], [AD4]

[11]  FEJI{% 245 SPAU. Hivi

[AD11], [AD12]

[13]  JEJy 2R SDES, Ik

[AD7], [AD8], [AD9], [AD10]

TR
TR > Y /Internet
n FiashiE MS4/6-DL 38
R R G
B] IR [WP] 44
YR CRER) [WPM]
[4] ST [WB]
[5] YRR [WBM]
Bl EREREAD [AG..]
AR [AQ...]

[15]  HeEfF, AT ENJE 2 1/8,1/4 [A8], [A4]

[18] MS HJiFE [AG], [RG]

a] PR BT

2] TP R MS4/6-MV ms4-mv, ms6-mv

3] LRI MS4/6-WP ms4-wp, ms6-wp
AR CRER) MS4/6-WPB/WPE/WPM mS4-wp, Ms6-wp

4] IR MS4/6-WB ms4-wb, ms6-wb

[5] IR MS4-WBM ms4-wbm

[6] o MS4/6-END ms4-end, msé-end

7] RN MS4/6-AEND ms4-aend, ms6-aend

18] PERE B MS4/6-AG.. ms4-ag, ms6-ag

o]  EREHESE NEBU-MS...-LE3, NEBU-M12...-LE4 103

[12] &R NEBU-M8...-LE4, NEBU-M12...-LE4 103

[14]  EfR8E NEBU-M8...-LE3 103

OEEVIES MA 103

7] LR SPAU-...-T 102

1) B (2] S D N

2)  MEHLERE MS4/6-MV [2] 30445 32 48 MS4/6-WP, WPB, WPE, WPM [3] £ ¢ He R 4 B .

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

35



RSN MS4/MS6-DL, MS 247

EENNT
001 EY]| 006 JE 3 m AR
MS MS 75 | MS JE 13
PSI psi
002 A& MPA MPa
4 WEHLSE FE 40 mm |
007 LRI
003 itie R i) b 7
DL Bonshi, <% WP BEAT AR
WPM YA AT HASEAE O -
004 Uk WB T P2 (T R e R TR 2 55), TG e YT I
1/8 IR G1/8 WBM 5 e (TR R 24Y), 7 i1
1/4 IR G1/4
AGA SRR 61/8 008 A
AGB IR G1/4 A
AGC I JICEE G3/8 EX2 I13GD. £F47 R BB M 482 (ATEX)
AQK Tl JECJ8E NPT1/8 EX4 I 2GD
AQN A JEEJRE NPT /4
AQP U JECHHE NPT3/8 009 UL IAIIE
e
005 [E I ULt cULus TR, 1 T4 KA
A
AG MS JE H 3 010 e WAL
A8 R, T ENJE R 18, RT3 ST, MWAEE A
ASM R, T ENHEEE 1/8, ks s 3k Z AT, A EE
A4 HerEtk, MTFENENFE /4, RiiEh#E
RG EWME N, d/aRR
AD1 JE i &, 47 LCD W, M8 dsk, PNP 3%
AD2 JE IR, A7 LCD s, M8FdSk, NPN, 3%
AD3 JE GRS, LD W, M12 ik, PNP, 4%t MR 4G
H 4. 20mA
AD4 JE B s, #YLCD on, M124G3k, NPN, 4%F, IR K
H4..20mA
AD7 JE GRS, Wi, M8Hfisk, BIfELLA, PNPN/O
AD8 i, WPTFOC R, M8 HFk, BI{EELEL, PNP, N/C
AD9 FE g, Wit R, M8Hfisk, % ELEL, PNP N/O
AD10 FE GG, M AR RAT, M8 4k, 7 LA, PNP,
N/C
AD11 JE B RS, LD s, M12 4@k, 44T, 10-Link®, PNP,
NPN, 0...10V, 1...5V, 4...20 mA
AD12 JE g, i LCD o, M8 1dsk, 4%l 10-Link®, PNP, NPN,
0..10V,1...5V, 4..20 mA

36 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/11




SR MS4/MS6-DL, MS 247

EEN T
001 3]l 006 Ji 3% B R T
MS MS 7] | MS JE i3
PSI psi
002 s MPA MPa
6 FEERTE FE 62 mm |
007 LR T
003 Piliid T 22
DL Bashie, <4 WP FEART AR
WPM LA, T HAE R o B
004 UL w8 5 0222 (TR R R TR 22 58), 6 ks FEHE AR
1/4 INIRZY G1/4
3/8 Wm}?@‘{ 63/8 008 W\' WHJ U\M‘_
1/2 MIRZL G1/2 TG
AGB PR G1/4 EX2 113GD. fF45 RX BBy HE4E 2 (ATEX)
AGC TR G3/8 EX4 I 2GD
AGD T JICEE G1/2
AGE SR G3/4 009 UL e
AQN S JEEJRE NPT /4 7o
AQP M JECHE NPT3/8 uL1 cULus H AT, T I KA 24
AQR G HE NPT1/2
AQS R NPT3/4 010 UL T
ST, WEENL
005 ISpIESSY Al 7 B e
e
AG MS JE Ji %
A8 R, MTENJE N 1/8, R EhE
A4 AT, T EN R D3 1/4, RawlE i3k
RG L TIE AN v
AD1 FE IR, AP LCD Bk, M8 sk, PNP, 3%
AD2 HE it g, LD o, M8 3k, NPN, 3%f
AD3 JE B, Y LCD Won, M12 483k, PNP 4%l R K
H4...20mA
AD4 JE GRS, HELCD s, M12 43k, NPN, 4%t MR 4
H4... 20 mA
AD7 JE GG, W s, M84fsk, BIIELA, PN, N/O
AD8 JE GG, WFoeon, M84fisk, BIEELE, PN, N/C
AD9 JE LGS, e s, M8k, @1 ELAL, PNP N/O
AD10 JE MGG TARIRASH/RAT, M8 Hfisk . LA, PNP,
N/C
AD11 JE LR, LD s, M12 4fik, 44T, 10-Link®, PNP,
NPN, 0...10V, 1...5 Y, 4...20 mA
AD12 JE LIS, 5 LCD Won, M8k, 4%, 10-Link®, PNP, NPN,
0..10V,1..5V, 4...20 mA

2021/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 37



RSN MS4/MS6-DL, MS 247

FARZH

i

T 1
‘ .

PR I L M B I

PAFERvVA N [E]8

l-
e

N ok

1000 ... 6450 |/min
T EYE
-10... +60°C

TAEE T
4 ... 18 bar

o ARHIRSIN TR RS

GRS (SET 6 R

o URZhar St n] SEH A B B KA

o AP RPN ] 2R
o ATE I AR A

iy Hh T p2 R AR N 22 EM1 F/1 EE) o SR EZRITC TR B o NIEBEFIRAT EX4, AT
3. MIRBEE IS, E o R LN TAEE I JRIX, X481, 2,21 F122
I JEFT T 50%
FEEARSH
HLks MS4 | Ms6
1,2
N2 G1/8 o G1/4 G1/4,G3/8 5 G1/2
AR [AG..] G1/8,G1/4 5% G3/8 G1/4,G3/8,G1/2 8 G3/4
[AQ..] 1/8 NPT, 1/4 NPT &5, 3/8 NPT 1/4 NPT, 3/8 NPT, 1/2 NPT 1 3/4 NPT
L5 A 15 JE i )3
LALTT 38 35F B
e
YR E =
IS 1 L G, P R DR A e s R
S AR, FARAS S S AT R A R B TR )
SIS, R
RN AN 3 Y SN N V2N Tl AP
TUE T 61/8
TE T 61/4
e L 7 36 i
He s AT LU i
EXOVEN R AT L
il 5 5 A
Fe M External
SSivaL] A ] 3

1) SRR M HOS SRR R TN R R AN A A K
CE VR AT 150 1179-1 IS0 228-1

38

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11




TAZH

SR MS4/MS6-DL, MS 247

Vi B

Ak MS4 MS6

AHEM 1,2 G1/8 [ G1/4 G1/4 [G3/8 [61/2
Pl e f it qnNY [1/min]

TIRRTTI 1 2 1000 2000 2800 5050 6450
H ST 2> 1 1000 2000 2800 5050 6400
C 1A [l/s*min]

PTFITI 1> 2 |4.6 |9.6 |11.22 |21.05 |28.97
b fi

SIS 1> 2 |o.5 |0.45 |o.54 |0.48 |o.39
1) M ZAFE N pl=6bar Fll p2 =5bar, Ap=1bar

TAEMPFEE 51t

Ak MS4 MS6

B ghim NI ) R R R R NI ) R R e IR R
THERE [bar] 4. 14(4 ... 10V 4..10 4..18(4...10)V 4..10

TAEA R JEAESS S, #4150 8573-1:2010 [7:4:4]

TP

TAESESA U R f A FRENR A TAE ()5 A 2455 TN A )

IREEIRL A [ -10... +60 0...+50 -10... +60 0...+50
AL e -10... +60 0...+50 -10... +60 0...+50

1§ 6 1 55 48 CRC? 2

e e AN SR RME

UL TATIFY ¢ UL us - Recognized (OL)

1) 55 B T UL ATIERY MS4/MS6-DL
2) TR AL CRC 2. 4545 Festo FN 940070 FrifE

hRET G RAE 1o AT RS A BEK MR £ o T B0 R SR I AN PR, 5 SR () TR 470 P05 A6 e o
3) PR L www.festo.com/catalogue/ms => Support/Downloads

ATEX

W A TIE [EX4]

ATEX B2, Ttk 112G

By, MUk ExhIICT6 Gb X
ATEX Bl 2eml, I THe 112D

B SHENNTTRR TN Ex h ICT60°C Db X
1o o R B30 -10°C < Ta < +60°C

CEfpic (LAl Y

A 3 W By HE 5 % (ATEX)

1) P41 E: www.festo.com/catalogue/ms => Support/Downloads

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

39




RSN MS4/MS6-DL, MS 247

FARZH

Hih [g]
Hks MS4 MS6
ashie 213 650
el
il
4 A shie
3 [1] S JE#E4ER
21 JRiR PET
‘ B PA
1 | 4] M PA
| 5] I i
: i 6] R TN
- HE NBR
> (HETEE 0 RoHS 21 AL
) 6 RN CREHT MS H i3, Hibaifk i AE ol
JE B

Yl ki - By p S t K

MS4
| 100%
70%

4

2| 50% [2]
40%

(1] & 235
(2] Pl
(3] 3L B s oy o8 1 78 s )

+20%/-10% VI s A 2= A TAE I 1 pl AB % R
BN, 4bar i, M 1.6 bar £ 2.8 bar (¥ V138 S 14 H

MS6
‘ 100%

70%

8| 50%

30%

(][]

R

+20%/-20% P A TR R 1 p1 HE %R,
@4, 4bar ;. M 1.2 bar £ 2.8 bar K438 SR 1K)

40 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11



R sh i MS4/MS6-DL, MS 2 41|

TAZH

T - AR CAD A2 > www.festo.com
HENIREL, W SR

B3
B1 B2
| |
o0
¢
: 1 f T 2
- - 5
s ik ==
| | o | o 5 ST
T B1 B2 B3 D1 | 11 | 12
MSk-...
MS4-DL-1/8 61/8
MS4-DL1/4 40 21 54 14 83.2 31.5
MS6-...
MS6-DL-1/4 G1/4
MS6-DL-3/8 62 31 76 G3/8 108 46
MS6-DL-1/2 61/2
£ VERD: 1SR AEA 150 1179-1 FiISO 228-1
RF - B3R 1R )y 3% CAD M4 > www.festo.com
[AG] HEJEMS [k 3, iR a AR [A8] AEfr, T EN JESiEE 1/8, Ak JiEE
[RG] SEKMS JE Iy, el /s mfs [A4] eRE(:, M EN JE R 1/4, AHFE IR
B3 B3
B2 B2
| s | | Ly |
o [0
|
. i
1 il 2
= K) = 5 NV
T A t 8 ]
I | o o
D4
> UITIH > SYITIH
piiRss B2 B3 D4
MSk-...
MSé-...-AG 21 57 -
MSé-...-RG 21 58.5 -
MS4-...-A8 21 58.5 61/8
MS4-...-Ak 21 58.5 G1/4
MS6-...
MS6-...-AG 31 77 -
MS6-...-RG 31 78.5 -
MS6-...-A8 31 78.5 G1/8
MS6-...-Al 31 78.5 G1/4

2021/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 41



RSN MS4/MS6-DL, MS 247

FARZH

RF - B Qi ks
[AD1], [AD2], [AD3], [AD4]

il 2 e Rl L TN

[AD7], [AD8], [AD9], [AD10]

B3
B5 B2 D6
- | I I
= |||
2yl
T | Y]
i 7 I 4 n
-
[l
B6
> Ui

TE s, MRS TR AT

B3
BS B2
@ = 1
) i D)
° | U
@__ —
°| K -
? 1]
B6 D6 _|
> AT
[AD11], [AD12]  JE B IEeAs . P Af s b
B3
B4

[AD1]:
SDE1-D10-G2-MS...-L-P1-M8, 7 3
FH4ES M8x1, 1 FF2CHi i PNP
[AD2]:

SDE1-D10-G2-MS...-l-N1-M8, 7 3
£ 3k M8x1, 1 HF % HY NPN

[AD7]:

SDE5-D10-O-..-P-M8, ¥ 3% 4fisk
M8x1, [ {8 Eb e, 1 JT-5& 4 i PNP,

T A

[AD8]:

SDE5-D10-C-...-P-M8. i 3443k
M8x1, [ {8 Eb e, 1 156k i PNP,

A A

[AD11]:

SPAU-P10R-MS...-L-PNLK-M12D, 7

CAD A= %048 > www.festo.com
HARZH > Internet: sdel

[AD3]:
SDE1-D10-G2-MS...-L.PI-M12, 5 4
£k M12x1, 1 JF 2% PNP
F1 4 ... 20 mA B &

[ADA4]:
SDE1-D10-G2-MS...-L-NI-M12, 5 4
£k M12x1, 1 72650 S NPN
F1 4 ... 20 mA BELFD) &

HARZH > Internet: sde5

[AD9]:

SDE5-D10-03-...-P-M8, 5 34+
Sk M8x1, B I LA, 1 o6k i
PNP, -l i

[AD10]:

SDE5-D10-C3-...-P-M8, iy 3%t
3k M8x1, B I LA, 1 FF kit
PNP, ¥ Pl i

FARZH > Internet: spau

[AD12]:
SPAU-P10R-MS...-L-PNLK-M8D, #fF 4

BS B2 . § -
G5 M12x1 AZR G, FF Gk H BT Sk M8x1 AZi i, T4 Hi
[ I ) 2x PNP 5§, 2x NPN AJ )45 i1 2x PNP 5§ 2x NPN A 7] 45 il
EIH==HJ] < 0..10V,1...5V, 4 ...20 mA f5ifi] 0..10V,1...5V, 4 ... 20 mA f5ifi]
1 | e " "
b [ ~ |
A " e | mn
—
J]IE% |'|
= [ !
B6 D6
> T

S B2 | B3 B4 B5 B6 D6 L5 L6
MS4-...

MSé-...-AD1/AD2 ) 826 ~ 2 123 M8x1 351 46.7
MS4-...-AD3/AD4 M12x1 55.8
MS4-...-AD7, AD8, AD9, AD10 21 59.1 - ~32 16 M8x1 - -
MS4-...-AD11 M12x1 41.2

. . 2

MS4-...-AD12 21 81.2 733 32 3 M8x1 37.9 39
MS6-...

MS6-...-AD1/AD2 2 103 _ 5 323 M8x1 351 46.7
MS6-...-AD3/AD4 ’ M12x1 ) 55.8
MS6-...-AD7, AD8, AD9, AD10 31 79.1 - ~51 16 M8x1 - -
MS6-...-AD11 M12x1 41.2

MS6-...-AD12 31 101.8 937 2 32 M8x1 37.9 39
42 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/11



FARZ

#

K L A TEH

R sh i MS4/MS6-DL, MS 2 41|

iTREE

WA L T ] PTHE fE=)

MS4 G1/4 MWAEEA % 529531 MS4-DL-1/4

MS6 G1/2 WAEBIA 529817 MS6-DL-1/2

ITREE

pilties Er ] ST 18 5

MS4 G1/8 WIEEA 529533 MS4-DL-1/8
G1/4 AT B 529532 MS4-DL-1/4-Z

MS6 G1/4 PV S 529819 MS6-DL-1/4
G3/8 PNVEETFS 529821 MS6-DL-3/8
G1/2 AT B 529818 MS6-DL-1/2-Z

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

43



RSN MS4/MS6-DL, MS 247

TR - Bl ™= oh 24

iTh#%
HEH 5 [mm] | 40 62 Fts 15 i AR
i

FLETT 185 527711 527684

EYT brifE MS MS

s 4 |6

yiig Blashie, < -DL -DL

AN IS 61/8 - (1] -1/8
VIR G1/4 WIRZL G1/4 [1] -1/4
= IR G3/8 1] -3/8
= WIRZL G1/2 1] -1/2
FERENT G1/8 - -AGA
R G1/4 JEHER G1/4 -AGB
PR G3/8 PR G3/8 -AGC
- AR G1/2 -AGD
= JEHEAR G3/4 -AGE
FERERR 1/8 NPT - 1] -AQK
FEFEA 1/4 NPT FEHENT 1/4 NPT 1] -AQN
FEHENT 3/8 NPT FEHENT 3/8 NPT 1] -AQP
= FERENRT 1/2 NPT 1] -AQR
= FEZAR 3/4 NPT 1] -AQS

JE 135/ 3k im A
MS JE 1%, bar -AG
AR, T EN R D3 1/8, Rk i3k -A8
A, T EN RO 1/4, RarJE i3k -A4
EVIE AV Sox -RG
FE GRS R R bE, 18 Sk M8, 1 TSk PNP, 34t 11121 -AD1
FE MGG IR WoR DE, 1Sk M8, 1 TS th NPN, 3% 11121 -AD2
FE RS R WoR B, 8k M12, 1 F 5T PNP, 4%, BER (11121 -AD3
4..20mA
JE IR, IR B B, 38 Sk M12, 1R CHT B NPN, 4%, BODLE H (11121 -AD4
4..20mA
JE GG HPIRASFERLT, 4 sk M8, BIMEL LA, PNP, & T fil st 11121 -AD7
JE GG IR AT, Sk M8, BIE LR, PNP, & A1 il i 1 -AD8
JE GG WIRASHERAT, i3k M8, % 11 ERE, PNP, & TT-fil i [11[2] -AD9
JE GG IR SRR AT, i3k M8, % 11 ERE, PNP, & AT il [11[2] -AD10
JE s, W R B, 183k M12, 44T, 10-Link, PNP, NPN, 0... 10V, 1... 5V, 1112 -AD11
4..20mA
JE AL, PR o B, 38 Sk M8, 4%, 10-Link, PNP, NPN, 0... 10V, 1...5V, 112 -AD12
4..20mA

JE 3% R I A
psi [3] -PSI
MPa [4] -MPA

[ 1/8;1/4;3/8;
1/2, AQK, AQN,
AQP, AQR, AQS,
AD1 ...AD4,
AD7 ...AD12,
WPM

[2] AD1..AD4,
AD7 ...AD12

[3] PsI

[4]  MPA

44

N3 AT EUEX4 IAIE

B max. 10 bar

(AT A T 13 AG
T4 4 H )13 AG 5 RG

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11



RS - Bl ™= oh 24t

SR MS4/MS6-DL, MS 247

Tt
HEHTE [mm] | 40 62 At AT iy AR
fith
LALTTH ENES S
RBIE-S S [5] -wp
AR, AT RO A [1][5] -WPM
LA, A O LERE (TR R RE R 24), T 1 AR -WB
YA, WO AeRe (PR | - -WBM
3), T B AR
[TSEINTE /o
126D, 752 KK LB BT 2 (ATEX) L8
ULIAJIE T
cUlus, ®RLAT . TS OR 56 ULt
AT A g, MZEEA
WITI, MATE -Z
[ 1/8;1/4;3/8; A3 EU EX4 IAGE
1/2, AQK, AQN,
AQP, AQR, AQS,
AD1 ... AD4,
AD7 ...AD12,
WM
[5] WP, WPM {33 T 344 AGA, AGB, AGC, AGD, AGE, AQK, AQN, AQP, AQR I AQS
2021/11 - Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 45




RSB MS4/MS6-DE, MS 2 41|

SNEDCHE— 2

Wi

)

12

——ga( (€

= K

CIEAGELR

o BEIHUEEAE, HT UG A
MS4/MS6 B MS9
- Internet: amv, rmv, armv

o BERRME, N TR A > In-
ternet: ipm-80, ipm-40-80, ipm-
80-80

46 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/11



SMEEICHE — 5

LRGN
[vV24], [10V24], [V110], [V230]

20
P

19
9,

FLYR L
[10V24P

RSB MS4/MS6-DE, MS 2 41|

[10]  JEJif5 8% SDET, 7t s it

[AD1], [AD2], [AD3], [AD4]

[11]  JEJIZRES SDES, RS HRRLT

[AD7], [AD8], [AD9], [AD10]

WHITAF
TR - Ui /Internet
T EEN] MS4/6-DE 50
R R G
Bl wEZH (WP] 56
YRR CRER) [WPM]
4] IR [WB]
[5] e [WBM]
B HEAEREY [AG.]
PR AR [AQ...]

[13]  HAEfE. T EN K 3 1/8,1/4 [A8], [A4]

[17]  MSJE 1% [AG], [RG]

N GRL]

2] TEHGE f MS4/6-MV ms4-mv, ms6-mv

[3] YR MS4/6-WP ms4-wp, ms6-wp
LR CRER) MS4/6-WPB/WPE/WPM ms4-wp, ms6-wp

[4] ST MS4/6-WB ms4-wb, msé-wb

[5] LA MS4-WBM ms4-wbm

6] Hif MS4/6-END ms4-end, msé-end

171 HERRD MS4/6-AEND ms4-aend, ms6-aend

18] PERE B MS4/6-AG.. ms4-ag, ms6-ag

[15] LR SPAU-...-T 102

AEPIES MA 103

[12]  EREgg NEBU-M8...-LE3 103

[16] R NEBU-M8...-LE4, NEBU-M12...-LE4 103

[9] JE NEBU-M8...-LE3, NEBU-M12...-LE4 103

[18]  AJGEEMF MEB-LD 102

[19]  rHLgEEL KMEB 102

[20]  ff ALY MSSD-EB 102

21]  BiEk CPV18-HV 102

[22] EZRL NEBU-M12G5 103

23] EiZR NEBU-M12W5 103

1) B (2] CASTE AL B

2)  BEHGESEAT MS4/6-MV [2] 54256 S8 MS4/6-WP, WPB, WPE, WPM [3] 75 4234 2l 4 o

3) A THIEEIE MS...V24-...-EX2, (6 SR P s A Ui Sk

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

47



RSB MS4/MS6-DE, MS 2 41|

AR 1
001 EY| 007 JE % R AR I
MS MS Z7| MS JE 3%
PSI psi
002 A& MPA MPa
4 R TE FE 40 mm
008 LRI
003 itie R i) b 7
DE Bashin, s WP BEAT AR
WPM YA AT HASEAE O -
004 Uk WB T P2 (T R e R TR 2 55), TG e YT I
1/8 AIRZL G1/8 WBM 5 HR L e (IR REFE 20%5), Jo T4
1/4 NURLL G1/4
AGA SR JE G1/8 009 A
AGB IR G1/4 A
AGC I G3/8 EX2 I13GD, FF 7 K By R4 % (ATEX)
005 ZER/YEENAS 010 ULIAIIE
10V24 24V DC, 10 bar, $1HI 44 EN 175301 e
10V24P 24V DC, 10 bar, M12 4 38 FL#F (Hz 1045145 EN 60947-5-2) uL1 cUlus H AT, H T XmERE
V110 110 V AC (H2 1 4% 45 EN 175301)
V230 230 VAC (F 13075 4 EN 175301) 011 UL 1]
V24 24V DC (H2 11 B =045 4 EN 175301) AT, IWEEE A
Z SWTTHL, MATEN A
006 JE e
T
AG MS & 3
A8 AR, T EN R D3 1/8, Rk i3k
A4 IR, T EN R D3 14, R i3k
RG LWL N3, 25 RFE
AD1 JE &G, 7 LD bk, M8 4disk, PNP, 3%t
AD2 JE &G, 7 LCD s, M8 4disk, NPN, 3%
AD3 JE L Egs, #7LCD Wk, M12 43k, PNP,4%t, BODlE
4. 20mA
AD4 JE RS, LD W, M12 M3k, NPN, 4, BiilE
H4...20mA
AD7 JE AL, W Ros, M8Afisk, BIfH LLAL, PNP N/O
AD8 FE I, WP oe s, M8k, BI{ELLAL, PNP,N/C
AD9 S5 B, LR, M8HESk, B IELAL, PNP,N/O
AD10 FE GG, AR /RAT, M8 4k, 1 FTLEA, PP,
N/C
48 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/11




RSB MS4/MS6-DE, MS 2 41|

=1 N,
T ARy
001 vl 006 JE )3 e
MS MS 7] | J&
AG MS JE 14
002 JLt A4 WETEPE, T T ENJE D72 1/4, NI
6 RS 62 mm | RG B SR, /5 RR
B AD1 JE 3B, HELCD SR, M8 ik, PNP, 3%F
003 i AD2 TR DB, 77 LCD fors. M8 k. NPN, 34T
DE Bashie, B AD3 JE B i&es, AV LCD Wk, M124@i3k. PNP, 44t BERLE 4
H4...20mA
004 AN AD4 JE B REES, AFLCD W, M124@isk, NPN, 441, O30l itie
1/4 WIRZL G1/4 H 4. 20mA _ ‘ »
38 B G38 AD7 JiJufeidaty . TSGR, M8 ATk, BUEELAK, PNP,N/O
12 B 612 AD8 SR PG R, MBSk, BIMILLAL, PN N/C
ACB W R 61/ AD9 FM?E% ﬁﬁ%?\ﬁi'ﬂg ik, ﬁmtji PNP,L‘N/O
AGC RO 638 AD10 JE MGG W TARIRSFE/RAT, M8 ik, 4 FTLLE, PNP,
- _ N/C
AGD T JICEE G1/2
AGE CURIRIE 6G3/4 007 JE )3 R PE 0
005 WYL MS Ji ik
— PSI psi
10V24 24V DC, 10 bar, 201454 EN 175301 WA Pa
10V24P 24VDC, 10 bar, M12 483kt e ¢ (1T AAF & EN 60947-5-2)
V110 110 VAC (He FTRLAAT 43 EN 175301) 008 T 7y £t
V230 230 VAC ({2 MR AF 45 EN 175301) e
V24 24V DC (AR 47 EN 175301) W AT LT
WPM YRR, H T HAERRA I L
WB A Ji o0 Ze s (I e i B 22 2), Jo T A
009 [YEERINTTS
i
EX2 I13GD, #F45 RX M By HEHE 4 (ATEX)
010 ULIATIE
i
uL1 cULus FHBFT, HT e KR E
011 ST I
AWIT, MZEEA
z AT, AR

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

49



RSB MS4/MS6-DE, MS 2 41|

FARZH

i

P2 A R o _E A R a5 T
JI ST ]
it I ) p2 PR LA 05 B 2%

N ok
1000 ... 6450 |/min

-l s
-10... +60°C
S S
4 ... 18 bar
ﬂ www.festo.com

LA IR ST, IR EESC ],
A A A -
S ARG, R IR R (R

L

HUREK BN I R SR T8
ARG Z MU MR
YR #h 2 0 n] SR Sh BRI

I 3 P R TG AT 4 i 4 T
7
A PR DIIR i) 4E R

PRI, R SIS, N s X AR B, (DACH o FPEERE. HHAEUEA
B A R E. WARMGRE IR . G2 L ANTC T R 8l URAT 10vV24 (AR A4
G, ERBEA ST HHLHELRIE , Al A Uidk =)
B & 1= NS R i o HLEIR B4 0] JiE s 180°
o B % IR
o NEVAIRAET EX2, HTDr
JEIX, X 2 22
FEEARSH
i MS4 | Ms6
1,2
N2 G1/8 o G1/4 G1/4,6G3/8 5 G1/2
AR [AG..] 61/8,G1/4 5% G3/8 G1/4,G3/8,G1/2 8 G3/4
[AQ...] 1/8 NPT, 1/4 NPT &5, 3/8 NPT 1/4 NPT, 3/8 NPT, 1/2 NPT 5k 3/4 NPT
L5 A 15 JE i )3
LALTT 3 35 B
e
YR E =
JEEETS L G, P R DR A e s v R
SR s, FAIRETR AR R A s e s R
SIS, R
RN RANE 3 SN N V2N (L )i
TE T 61/8 |-
TE T 61/4
[PENE L 7 36 il
FRAEE
WHRJRE  [10v24] FGIEN
[V24], [10V24P], Feif = e R
[v110], [V230
EXOViEN AT L
{55 R &R 3 33F B
il 7 = S S il
W oS
LT 1) ANAT

1) R AT SR SR (9% AR ) R R K

Si- MR A 150 1179-1 FiTISO 228-1

50

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11



TAZH

RSB MS4/MS6-DE, MS 2 41|

HASH
LR RS
NI E  [v24] 24V DC: 1.5 W; V7 H FL % 8l -25%/+10%
[10V24], [10V24P] | 24V DC: 1.8 W; 1 F HL HE 9% 5 —15%/+10%
V110] 110 VAC: 50/60 Hz; Jei B HL 3.0 VA; PRAEHLIL 2.4 VA; VF LS % 8 £10%
[V230] 230 VAC: 50/60 Hz; Ji B HL L 3.0 VA; PRAEHLI 2.4 VA; VF T FL % 8 -14%/+10%
[EREAN]
WEHHRIREE  [V24], [10v24], JrTeAE S, #5464 EN175301-803, Izl C
[V110], [V230]
[10V24P] M12x1 to IEC 61076-2-101
M12x1, £F4 15020401, ¥i/E EN61076-2-101
HOL T 2 P By 55 20 P65
A %] 100
A Ruas]
Ak MS4 MS6
A% 1,2 G1/8 [61/4 G1/4 [63/8 [61/2
Pl e if it qniNY [1/min]
AR 1 2 1000 2000 2700 5050 6450
HSRiTT 1 2> 12 1000 2000 2600 5050 6400
C 1A [l/s*min]
SRAHITI 1> 2 [ 4.6 [9-6 [11.22 [21.05 [28.97
b fi
SRAHT 1 2 [05 [ 0.45 054 [0.48 [039
1) M ZAE N pl=6bar Fll p2=5bar, Ap=1bar
2) R
TAEMPAFBE 51t
piies MS4 MS6
B him AT 1% 7 R L AR 5 A R L
FEN NS [V24], [V110], [V230] | [10V24], [10V24P] [V24], [V110], [V230] | [10V24], [10V24P]
TAEE S [bar] 4. 14(4...10)Y 4...10 4...10 4..18(4...10)Y 4...10 4...10
TAEM R JEASES, #5847 150 8573-1:2010 [7:4:4]
TP A
AR/ A I ] W AR CAE (4 )5 A 258 R A )
PRI [°C -10... +60 -10...+50 0...+50 -10... +60 -10...+50 0...+50
Wl [°q] -10.... +60 -10...+50 0...+50 -10.... +60 -10...+50 0...+50
115 )5 b 25 4% CRCY 2
14 WA MG B (IR R4 )
ULTATIEY c UL us - Recognized (OL)
CEdRid (WA A Y R EMCHE 4
PR R HE 2
KChric - - KCEMC - - KCEMC

1) 55 BUEE T UL ALER) MS4/MS6-DE
2) L CRC2, FF 4 Festo FN 940070 HiifE

PO EIRRE J1. A ATRE S A BRI N TG o T 2R IR SR A SN AT AT 5 SR N T 3 4 SR8 U B
3) 4015 E: www.festo.com/catalogue/ms => Support/Downloads

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

51




RSB MS4/MS6-DE, MS 2 41|

FARZH

ATEX
IR IE [EX2]
ATEX B2, 0Tk 113G
PR, T A ExnA IICT4 X Ge
ATEX B2, 0Tk 113D
By, Tk Extc ICT105°CX Dc IP65
I R A ol B2 -10°C=Ta = +60°C
CEARIC (WA D T R By JRFE 4 (ATEX)
P54 EMC 54
6 KRG R 48 4

1) JEAIME KL: www.festo.com/catalogue/ms = Support/Downloads

HiH[g]
Hks MS4 MS6
B ghim 263 680
Pk
]
PR B
1 e JES54
[2] JICAR PET
[3] e 4 T i
[4] Uity o PA
[5] i PA
6] f] Ja [
3 R W
- HE NBR
FORNE & RoHS &
2 AE RGN R TR [10V24], [10V24P),
MS FEh%, bR R R % )
FisEE
[V24], [V110], [V230] EHLJEHE SR [10V24], [1OV24P]  HLJEFE K
fml— 5]
=1{4] |!t
| 1

(4] T A (B 7] FRAEHE: A aUe X

(5] ¥ R ((10V24] (LR k45t
6] =T THE TR R, R R A
T (6] 4 F MR [5).

52 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/11




TAZH

RSB MS4/MS6-DE, MS 2 41|

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

T - AR CAD #2504 > www.festo.com
HNIRSL, TR
[V24], [10V24], [V110], [V230]  HEL I Ha, )T [10V24P]  HHLJEHE JE
B3 B3
B1 B2 B2
2o~ 1= R{EH
3 4 (C3) 2=k
N | — =% 3=com()
= ‘ [2H- H 2 4= 158 () &
LAY 14
I L] I I LK
o
i i
0
- —2—> Ja 4
| [ U
N )| ¢ |n Tl |n
il
o ) o ()
B4
B5
1] ffskdzD, e [2] HLRESR S vl e s 180°, [4] HLAED M12x1, BFE > G
EN 175301-803 B b 2 el i) 1 R 7 IS0 20401, i J EN 61076-
31 £H, (UHTLE RS 2-101, 45T JRAER, T %
110V A1 230V FEHL45 NEBU-M12
k= B1 B2 B3 B4 BS D1
[v24] [10V24] [v24] [10V24]
[V110] [10V24P] [V110] [10V24P]
[V230] [V230]
MS4-...
MS4-DE-1/8 G1/8
NS4-DE-1/4 40 42.2 34.9 75.2 67.9 21 54 1/
MS6-...
MS6-DE-1/4 G1/4
MS6-DE-3/8 62 52 44 97 89 31 76 G3/8
MS6-DE-1/2 G1/2
T L1 L2 L7 L8 L9
V24 [10v24] [10V24P]
[vV110]
[V230]
MS4-...
MS4-DE-1/8
NS4-DE-1/4 115.4 112.9 117.8 31.5 8.6 36.7 26.1
MS6-...
MS6-DE-1/4
MS6-DE-3/8 149 147 152 46 8.6 37 26
MS6-DE-1/2
b HERG T4 150 1179-1 Ail1SO 228-1

53



RSB MS4/MS6-DE, MS 2 41|

FARZH

R - By iy 3% 50

CAD HHZC %048 > www.festo.com

[AG] ZEHUMS £ 15&, ibniE AR [A8] A, HTEN RN 1/8, i
RG] ERJIMS JEJI5K, HL/a it fe [A4] R, AT EN FE D3R 1/4, AR 3k
B3 B3
B2 B2
i H ] L H
[ [ [ [
0 oo
° ]
1 i o N 2 1] 1 2
=12 == 5 ) - Gﬂ - 5 )
) e br B 1
5 T Tl 4 In -ﬂr
il
o o (o] (]
D4
> T STT ]
A RS B2 B3 D1 D4
[v24] [10v24] [v24] [10V24]
[V110] [10V24P] [V110] [10V24P]
[V230] [V230]
MS4-...
MS4-DE-1/8-...-AG 422 34.9 782 70.9 G1/8 _
MS4-DE-1/4-...-AG ’ ’ ’ ’ G1/4
MS4-DE-1/8-...-RG 422 34.9 79.7 724 G1/8 _
MS4-DE-1/4-...-RG ’ ’ ’ ’ G1/4
mzig:ﬁﬁg 422 34.9 79.7 72.4 giﬁ 61/8
m:zg:;iﬁz 42.2 34.9 79.7 72.4 giﬁ G1/4
MS6-...
MS6-DE-1/4-...-AG G1/4
MS6-DE-3/8-...-AG 52 44 98 90 G3/8 -
MS6-DE-1/2-...-AG G1/2
MS6-DE-1/4-...-RG G1/4
MS6-DE-3/8-...-RG 52 44 99.5 91.5 G3/8 -
MS6-DE-1/2-...-RG G1/2
MS6-DE-1/4-...-A4 G1/4
MS6-DE-3/8-...-A4 52 44 99.5 91.5 G3/8 G1/4
MS6-DE-1/2-...-A4 G1/2
54 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/11



TAZH

RSB MS4/MS6-DE, MS 2 41|

ST - BB Eas CAD A2 > www.festo.com
[AD1], [AD2], [AD3], [AD4] K JI% AR . YV S B HARZH > Internet: sdel
B3 [AD1]: [AD3]:
85 B2 Dé SDE1-D10-G2-MS..-L.P1-M8, 53  SDE1-D10-G2-MS..-L-P-M12, # 4
Q: T EHASk M8x1, 1 T kit PNP £ sk M12x1, 1 FF &8 H PNP
[] ] I I . H1 4 ... 20 mA B
- = [AD2]:
1 2 [ a ] SDE1-D10-G2-MS...LN1-M8, #3  [AD4]:
[ W J EHESL M8x1, 1 JT &4 Hi NPN SDE1-D10-G2-MS...-L-NI-M12, # 4
i * Y = n Sk M12x1, 1 HF T NPN
[ — 14 .. 20 mA HEHL It
1 i
B6
> AT
[AD7], [AD8], [AD9], [AD10] JE Jif&i&sn, HRRASHERAT HARZH > Internet: sdeb
B3 [AD7): [ADY]:
B5 B2 SDE5-D10-O-...-P-M8. #5 35M4fik  SDE5-D10-03-..-P-M8, # 3%
[ M8x1, B L, 1 TS PNP 3k M8x1, T I ELAR, 1 T S
E@JE EL% T PNP, & FT-fil i
© =
1 —— 2 =
5 [ () ] [AD8]: [AD10]:
S L = J SDE5-D10-C-...-P-M8, i 354k SDE5-D10-C3-...-P-M8, il 3%t
© — = o . o 2 S o .
® Hg M8x1, B LA, 1 IFCHI PNR, Sk M8x1, 77 [T ELA, 1 RSk i
% [ A A PNP, & A il
_.|B&| D6 _ |
> SWJTIH
T B2 | B3 B4 B5 B6 D6 L5 L6
MS4-,
MS4-...-AD1, AD2 M8x1 46.7
MS4-...-AD3, AD4 21 826 h 32 323 M12x1 351 55.8
MS4-...-AD7, AD8, AD9, AD10 21 59.1 - ~32 16 M8x1 - -
MS6-...
MS6-...-AD1, AD2 M8x1 46.7
MS6-...-AD3, AD4 31 103 - > 323 M12x1 351 55.8
MS6-...-AD7, AD8, AD9, AD10 31 79.1 - ~51 16 M8x1 - -
TR B
HikE #10 FL R AT T s pilRss
MS4 G1/4 24V DC WAEN AT 542558 MS4-DE-1/4-10V24
110 VAC WAEN AT 529519 MS4-DE-1/4-V110
230VAC WAEEN AT 529521 MS4-DE-1/4-V230
MS6 G1/4 24V DC I EIA 542564 MS6-DE-1/4-10V24
G3/8 24V DC VR 542566 MS6-DE-3/8-10V24
G1/2 24V DC WA BIA 542562 MS6-DE-1/2-10V24
110 VAC WA EIAT 529799 MS6-DE-1/2-V110
230 VAC A BIA 529801 MS6-DE-1/2-V230

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

55



RSB MS4/MS6-DE, MS 2 41|

VOB - BEERAL ™ i R

iTh#%
HEH 5 [mm] | 40 62 Fts 15 i AR
i

FLETT 185 527713 527686
EYT brifE MS MS
s 4 |6
yiig Bashie, B -DE -DE
A IR G1/8 = 1] -1/8

IS G1/4 WIRZL G1/4 1] -1/4

- IR G3/8 1] -3/8

= WIRZL G1/2 1] -1/2

FERENT G1/8 - -AGA

R G1/4 JEHER G1/4 -AGB

PR G3/8 PR G3/8 -AGC

- AR G1/2 -AGD

- JEHEAR G3/4 -AGE

FERERR 1/8 NPT - 1] -AQK

FEFEA 1/4 NPT JEFERR 1/4 NPT 1] -AQN

FEHENT 3/8 NPT FEHENT 3/8 NPT 1] -AQP

- JEHERT 1/2 NPT 1] -AQR

- FEZAR 3/4 NPT 1] -AQS
CER TN 24V DC (i KA 04 A EN 175301) V24

4...14 bar | 4... 18 bar

24V DC (i LB 0454 EN 175301) 1112 -10V24

4 ...10 bar | 4 ...10 bar

24V DC, M12 7545 IEC61076-2-101 112 -10V24P

4...10 bar | 4...10 bar

110 V AC (ffi kB X 4545 EN 175301) 1] V110

4...14 bar | 4...18 bar

230 VAC (i sk =045 A EN 175301) 1] V230

4 ... 14 bar | 4...18 bar

[ 1/8;1/4;3/8;
1/2, AQK, AQN,
AQP, AQR, AQS,
10V24, 10V24P,
V110, V230,
AD1 ...AD4,
AD7 ...AD10,
WPM

[2]  10V24,10V24P

56

AR3E T EU EX2 AIIE

I K TAEJE 92 10 bar

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11



ITHORR - B RS

RSB MS4/MS6-DE, MS 2 41|

Tt
HEHTE [mm] | 40 62 FAT AT iy AR
fith
ESVIESITSIE S AT ¥
MS [ J13%, bar -AG
M, AT ENE IR 18, Ry | - -A8
#
ERAEAE, MTENJEIR 14, RNk -A4
IR 3%, L1/ A -RG
JEIME IR . A TR B, 13k M8, 1 FF CHIHY PP, 3% 11l -AD1
FEIME ISR . WA o B, 13k M8, 1 JF SCHIHY NPN, 35 11 -AD2
JE IR, HA R bR, 43k M12, 1 JF2CH Y PNP, 4%, A0 i [E1JE] -AD3
4..20mA
TE I TERR R . L 57 %, T M12, 1 JT St NN, 4%T . Baol itk il (11 3] -AD4
4...20mA
JE MBI AORASHRRT, ik M8, BIE LA, PNP, & Tl o [1(3] -AD7
JE RIS RS HRART, ik M8, BIE EL A, PNP, & P41 fif o [1](3] -AD8
JE GG HRAHERAT, 13k M8, % 11 LA, PNP, & JT il A 1110l -AD9
JE B ISR ARRASHRART, ik M8, 1 1 EASE, PNP, & P fif o [1(3] -AD10
)2 B R 7
psi [4] -PSI
MPa [5] -MPA
- IIEN A SOR
RBIFE SN 6] -Wp
LRI, N TR URAL I [1]16] -WPM
LRI, T rpol e (TR IC S REHE 2 48), To i 4 -WB
LA, WL (TR | - -WBM
%8), i BRI
[ RINTH o
136D, 7445 K LB B 2 (ATEX) RELZ
UL TAJIE G
cULus, AT, T R 7] -UL1
ST ) . B
. AR Z
[ 1/8;1/4;3/8; Rl T EUEX2 WAIIE
1/2, AQK, AQN,
AQP, AQR, AQS,
10V24, 10V24P,
V110,230,
AD1...AD4,
AD7 ...AD10,
WPM
[3] AD1..AD4, WG max. 10 bar
AD7 ...AD10
[4]  PSI (L4413 AG
[s]  MPA PUAT 245 He 135 AG 5 RG
[6] WP,WPM T JT] 13 H2 4 AGA, AGB, AGC, AGD, AGE, AQK, AQN, AQP, AQR =, AQS
[71 ULt ANIE T HL IR V110, V230
2021/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 57



wn
~
™M
o~

©OHER
LA

MS6, MS9 =¥ MS12
- Internet: rmv, armv

o BBGERM, HT A%

AJHUHUHUHU

) ) ) i)

23 45

=

JF 2K 8 MS9-EM, MS 2 41|
SN TG — Y




SMEEICHE — 5

FF 18 MS9-EM, MS 2471

TR
TR > Y /Internet

[1] TF I MS9-EM 61
R R G
Bl T (WP] 66
ST [WPB]
[5] ST [WPM]
71 ERERE [AG..]

AR [AQ...]
8] @it vs]
9] AR, T EN I3 1/4 [A4]
[13] NS JE 156 [AG], [RG)
[14]  HALE [S]
e B AT
2] TEHE f MS9-MV ms9-mv
3] LR IHD MS9-WP ms9-wp
TR MS9-WPB ms9-wp
[5] S EN MS9-WPM ms9-wp
6] FEBL LRVS-D 103
7] A MS9-AG.. ms9-ag

R E MS9-AQ... ms9-aq
TEPIES MA 103
1 LR SPAU-...T-R14M 102
[12] g NEBU-M8...-LE4, NEBU-M12...-LE4 103
[14]  HAR u 103

1) PG 2] GG AL P ST N

2) T REHE SRR Z 2 IR B B K A e i R . e TR AL B R A A (I

AR BRI ERE SR

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

IXSIRLZ T RER e AR . TR, HERE L SO MSO-WPM ] T RE L . HCRT TR o A O AT 4L

59



K ] MS9-EM, MS 2 41|

[:] N,
5L
001 Z7 006 JE Sy R
5 MS %7 | J
AG MS JE J1 2
002 JAE VS T
9 BEHL T E 90 mm | A8 epEE, T ENJEJIR 1/8, AL £
- A4 R, T EN JR D3 1/4, Rk i3k
003 it RG R %, A
EM T, F45 AD7 JE BRI ERR, M8k, BIMLHLAL, PNP,
N/O
004 AN AD8 JE ARG, TN, MBSk, BIMELLAR, PP,
3/4 PR 634 N/e e E—
1 B 61 AD9 NE}SJ%@%%, WL R, M8fisk. %ITLLEL, PNP,
AGD U G1/2 AD10 TE ) I, W LI ATE AT, M8 TSk, B ITILRR,
AGE U G3/4 PNP,N/C
AGF AT IEIE G1
AGG FEREM G1 1/4 007 JE J 2% B R BE IR
AGH EFENT G1 1/2 MS FE J132
N3/4 PN HAZL 3/4 NPT PSI psi
N1 PN A2 1 NPT BAR bar
AQR AU JIEE 1/2 NPT MPA MPa
AQS TS CAE 3/4 NPT
AQT A JEEAE 1 NPT 008 & Dy he
AQU U 11/4 NPT bR
AQV UHEFCE 11/2 NPT 2 A
G U AR RIRLL, N S I
NG BEHAH IR AL, AN U R (B ) 009 L7
0 — NS S
- Ul wp TR R
x_ wPB TR, T REETERR
3 A WPM TR, T A B ELCE
010 UL TAIE
7
uL1 cUlus HRLEAFT, T & K24 E
011 LT 1]
WA, MIEEN AT
z W, WA
60 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/11




TAZH

PR, WSS

W wm

JF 48] MS9-EM, MS 2471

12, 2 8000 ... 18000 |/min l
1 b e
-10 ... +60°C Moty
Wiy =, A *
) ek TR
1@ 0...20 bar !
11 13 ﬂ www.festo.com
o TR, HTHAARLE o nlrWRBIIH A E o A HEBORBUE T o WIEBERIRATY EX4, AT RS
S FNHES o M BUENEFRATORBUE IS o AIkEIFR JRIX, Xdm 1, 2,21 1122
o JHEA TH A A A MR LR A ST a o R % IR
AT HEA
FEHEASH
SHEN1,2
A2 G3/4,G1, 3/4 NPT = 1 NPT
AR [AG..] G1/2,G3/4,G1,611/4 5§ G11/2
AQ..] 1/2 NPT, 3/4 NPT, 1 NPT, 1 1/4 NPT & 1 1/2 NPT
B s (6], NG| -
R | AT
A0 3
SAED1,2 [3/4], (1], G1
[AG..], [G]
IN3/4], [N1], [AQ...], | G1. #fFiH /4% [S]
ING] 1 NPT Rafr {25 [S]
ZERFR S T 2E T 1]
AT Sk
R
AL T30
ik sh s Bt WERTFAM, A H
JEPEErS WL IR Ry, RS A KT R i G i R )
WL E i, RN E )
SBNRANE S N DI TS L))
WEMNT 61/4
el Ty BE LS
WAL=, MR
HeAThhE AT
EATNEN i 5 TAE
Pl =X AR
B o b

1) HIENEERALGR, TG E B, KON T3 EASREA R BEK

£ TERD: AT

1S0 1179-1 F11S0 228-1

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

61



K ] MS9-EM, MS 2 41|

FARZH

iR
AN 1,2 B AR i
[3/41, IN3/4] [ [1], IN1] [AGD], [AQR] | [AGE], [AQS] | [AGF], [AQT]  [[AGG], [AQU] |[AGH], [AQV] [[G], NG]

i e i B qnNY [1/min]

IR 1> 2 14500 18000 8000 14000 18000 18000 18000 18000
ST 2> 3 14900 14100 16500 14400 13800 13200 13200 14100
CfH [I/s*min]

SEAHTTT 1> 2 59.59 76.90 32.75 57.50 75.65 75.51 75.17 -
HAAGITm 2> 3 55.11 53.54 56.22 54.07 52.73 51.06 51.36 -

b fii

RTINS 2 0.41 0.37 0.45 0.39 0.38 0.39 0.38 -
HES A5 2 3 0.50 0.48 0.60 0.49 0.47 0.45 0.44 -
1) WEA A pl=6bar fll p2 = 5 bar, Ap =1 bar

TAEmBF B &

ARl Fi 4% %2 JE I i dw

TAER T [bar] 0..20 0..10

TAEN R JEGi23 R, F541S0 8573-1:2010 [7:4:4]

AR/ A B R T T}H{IIJ{%“W?IVE (5 TG UG 258 TN A 00

PRBE LS [ -10... +60 0...+50

A il [°q] -10... +60 0...+50

T J0 1l S 2 CRCY 2

I 2 7K [dB ()] |932, #FiHrin:

ULWAGIEY c UL us - Recognized (OL)

1) AR CRC 2. 154 Festo FN 940070 biifE
BRI R G o T AR IR SR A SR A 5 OB Tl 4 IR 06 B e o

o RE T ok
2) 10barlif, LA 1 m PR B

o fITRESS

3) R4 KL: www.festo.com/catalogue/ms = Support/Downloads

ATEX
W A TIE [EX4]

ATEX B #2551, Tk 112G

B S R RGNS Exh IICT6 Gb X

ATEX B2, JH TR 112D

B SN R R T Ex h IIICT60°C Db X

o R A ol -10°C=Ta = +60°C
CEARic (WA ) D 4 B B 8 2 (ATEX)

1) P4 E: www.festo.com/catalogue/ms = Support/Downloads

HE (g
TF 2200
FFOCH A T 2400

62

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11




JF2C 1] MS9-EM, MS 2 471

TAZH

Pk
] 18
ek
‘ 1 Gh5E JEER
} 12 T JE T I POM
\ - BB NBR
] 1 [FPEREET 5 RoHS 7 B
{ ;
LR
2NN
F - FeAR CAD #2504 > www.festo.com
[G], [NG] MEERASHY EHRIRLL, ANy AR [S] MENEE:
[VS] itk [EX4]  RKRIAGIE
0 P =i
(2] PRz TP
B3
B1 B2
U P U

L2
| 1
I
|
I
=
-

]
- o {of 1]
! 2 Ly
Lmp -
N
1}—@—{ 0
C_ 1
[ s =
DS [T
%H H% 3
> YT IH
T B1 B2 B3 D5 L1 L2 L3 L6
[S] [S]+[EX4]
MS9-EM-G, NG-VS 23 189 138
MS9-ENIG. NGVS2 90 45 109 G1 242 159 3 — =

2021/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 63




K ] MS9-EM, MS 2 41|

FARZH

R - PIRSUERAR CAD A2 %4 > www.festo.com
[3/4], [1], IN3/4], [N1]  PYURZL [AG..], [AQ...] FEHEM
B5 B8
B4 B6 B7
J Y0 ! J YU

[
Q| o
i —
O 1o O T
o 2 © N 2, S5
S =T I ) e g \\ //
IR, = — X
& = | M O O @
[f]
i = = =
[1] [ EE 22 M6xmin. 90, 4 > T 3] fEHhIR2Z M4x8 ((LH T > AT
DIN 912 (R EUfE 7Lt 24 MS9-...-EX4)
AN . F R
[ i 4
s B4 BS B6 B7 B8 D1 D6 D7 L4 L7 T =
[EX4] [EX4]
MS9-EM-3/4 G3/4
NE9-EN] 90 104 91.5 o 11 6.5 66 6
MS9-EM-AGD 132 G1/2 30
MS9-EM-AGE 132 G3/4 36
MS9-EM-AGF - - - 112 122 142 G1 - - - 35 - 41
MS9-EM-AGG 162 G11/4 50
MS9-EM-AGH 176 G11/2 55
MS9-EM-N3/4 3/4 NPT
MSOENNT 90 104 91.5 NPT 11 6.5 66 6
MS9-EM-AQR 132 1/2 NPT 30
MS9-EM-AQS 132 3/4 NPT 36
MS9-EM-AQT - - - 112 - 142 1 NPT - - - - - 41
MS9-EM-AQU 162 11/4 NPT 50
MS9-EM-AQV 176 11/2 NPT 55
SE- VR AT 150 1179-1 F1ISO 228-1

64 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/11




TAZH
R - FE Sy R

[AG] FRAIMS JE 136, it AR
[RG] FRMIMS JE 3%, LT /e R

JF2C 1] MS9-EM, MS 2 471

CAD HHEEE > www.festo.com

A4] R, T EN JEQFE 14, RNHE R

B3 BS
B2 B2
J P U J QU
M 1
[ 1] ] 1]
o ] o o jo
1 2 °f\° |_ 1 2 0/_\0
N
-p -p -) W
AARI N
o o o o
J—m—| J—m—|
|| || i =
D2
> ST > ST
T B2 B3 B9 D2
MS9-EM-...-AG, RG 45 109 - -
MS9-EM-...-A4 - 110 G1/4
RoT - iR R3y CAD # &8 > www.festo.com
[AD7], [AD8], [AD9], [AD10]  J& Jif& /sy, HRASHE AT HARZE > Internet: sde5
BM [AD7]: [ADY):
B2 SDE5-D10-0-...-P-M8, #¥ 3%14fik  SDE5-D10-03-...-P-M8, 7 3%t
M8x1, [ Fb 488, 1 T2t PNP, sk M8x1, & 1 ERER, 1 JT 5
oJ Y U< B PNP, 3 JFfl
M1
[AD8]: [AD10]:
SDE5-D10-C-...-P-M8, ¥ 344k SDE5-D10-C3-..-P-M8, #ff 3411
M8x1, 18 {f FL A8, 1 FF 2% PNP, sk M8x1, & LR, 1 T
] . Il PNP, 7 1l 5
1 2 o o
o off 5 C\
[ a (]
L] J—DD—L_
] D4
= ||
> T
= B2 B11 D4
MS9-EM-...-AD7, AD8, AD9, AD10 45 112 M8
B R
=M, T, T
Fk 1,2 3 ST NS T
MS9 AR IR AL G 1Ly WAEN AT 562952 MS9-EM-G-S-VS
G ALY MFEENA 562954 MS9-EM-NG-S-VS

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

65



K ] MS9-EM, MS 2 41|

VT OTEE - B ™ i R G

iTh#%
HEH 5 [mm] | 90 Pt 15 i AR
]
FLETT 185 562178
EY] brifE MS MS
Hks 9 9 9
Ty TFehd, F45 -EM -EM
€N IR G3/4 1] -3/4
IRL G1 1] -1
FERENT G1/2 -AGD
JEHAR G3/4 -AGE
PR G1 -AGF
P G11/4 -AGG
PR 61 1/2 -AGH
PN BRZL 3/4 NPT 1] -N3/4
AR 1 NPT 1] -N1
FERERR 1/2 NPT 1] -AQR
FEVENT 3/4 NPT 1] -AQS
FEET 1 NPT 1] -AQT
FEREN 1 1/4 NPT 1] -AQU
FERENT 1 1/2 NPT 1] -AQV
MR ERRA0, AR 1] -G
ML ERRA0, AR (1211 3 24 NPT) 1] -NG
THA b
A S
SR LR MS J& J13%, bar -AG
AR Vs
R, T EN I3 1/4, Rafs i3k -A4
LR N3, /R 2] -RG
FE IR, PR TE AT, 363k M8, BIMELELAEL, PNP, &5 FFfi s [1113] -AD7
FE I, APRASTE AT, 363k M8, BIMELELAEE, PNP, & A1 filh s [1113] -AD8
JE GG, HIR AR AT, i3k M8, % 11 ERE, PNP, & TTfil i [11[3] -AD9
JE GG, RSN AT, 13k M8, % 11 ERER, PNP, & A il i [11[3] -AD10
JE 135 BRI A [4]
psi [5] -PSI
MPa [5] -MPA
bar 5] -BAR
[EEITE Tt (79 37— 3 I7])
PR {07 9 368 e 6] -2
LRI FNIEE S
B e T 7] -WP
WAL T R A A 117 -WPM
AL, T BRI 7] -WPB
KA TIE i
126D, 7 7+ i B 9 % (ATEX) 2.4
N i
cULus, &M . AT 0 KR € ] -UL1
AT 1) AWOTI, NAEEA
SITE, MAENE -Z

111 3/4;1,N3/4,N1,
AQR, AQS, ACT,
AQU, AQY, G, NG,
AD7 ... AD10,
WPM

2] RG

[3] AD7..AD10

4 -

[5]  PSI, MPA, BAR

)

[7] WP, WPM, WPB

66

3G T EU EX4 AIIE

NI T AT IR 3 B PSI, PSI LR AU A il ) A
B max. 10 bar

AN T T 13 AG, RG

ANl 1T 424 VS, A4, AD7, AD8, AD9, AD10
ESEViIRREIEE

AT T 6, NG

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11



5418 MS9-EM, MS 41|




JFE 1’ MS9-EE, MS 2R 4]
SN TG —

k

5555

N
w
S
S,

s - HE

CIEA R
LR, T H A A%
MS6, MS9 =¥ MS12
- Internet: rmv, armv




SMEEICHE — 5

LRGN FLYR L
V24,V110,V230 V24P

JF 0" MS9-EE, MS & 41|

s e IR
TRy -> Y /Internet

ELESE MS9-EE 71
AR S R G
Bl WL [WP] 76
T [WPB]
[5] IR [WPM]
6] AN [AG.]

PR [AQ...]
8] R, AT ENE £ 1/4 [A4]
7] B [vs]
[12]  JE Jif&ieds SDES, W IRASFERAT [AD7]
[14]  MSJES1% [AG], [RG]
[15] AL [S]
] PER BT
12] TG fz MS9-MV ms9-mv
B Y MS9-WP ms9-wp
(4] Ak ) MS9-WPB ms9-wp
[5] ST MS9-WPM ms9-wp
[6] AR EN MS9-AG.. ms9-ag

BN MS9-AQ... ms9-aq
[9] SPIES MA 103
o] kG SPAU-....T-R14M 102
1] EREEgg NEBU-M8...-LE4, NEBU-M12...-LE4 103
[13] R NEBU-M8...-LE3 103
[15] AR u 103
[e]  ANCEEME MC-LD 102
7] EHERE KMC 102
18] Ak MSSD-C 102
[19] EEEYE NEBU-M12G5 103
[20] ERERSE NEBU-M12W5 103
1] LA SIE-GD 103
221  EAAUEE SIE-WD 103

1) B (2] GG AL S

2) T REHSORIIRZ 2 TR B B ) ST i . I T O B A A R, X SR ZZ T RE R ST A P . R, HERE RS MSO-WPMH T HERE AR

BRI BRI ERE SR

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Hon - 58 Ao b i 4

69



T2 )] MS9-EE, MS 4|

ULl
001 EV| 007 JE 3k
MS MS 77l | Je
AG MS JE 12
002 FA% VS =
9 LIS 90 mm | A8 Wb T ENFE IR 18, AR NI&
A4 R, T ENE IR 14, RHIE L
003 Rl RG TR %, LR
EE JFH, s AD7 TE e, W oR, M8k, BIfEELE, PNP
N/O
004 gkAn
3/4 N IRE G3/4 008 JE Jy A AR ik 1
1 LY G1 MS JE )3
AGD S CRE G1/2 Psl psi
AGE I TGP G3/4 BAR bar
AGF U G1 MPA MPa
AGG HEAEI G1 1/4 N
AGH TR 611)2 009 [2) it
N3/4 PIIRZL 3/4 NPT Bl
N1 22 1 NPT 2 O A7, 1 3 ]
AQR AU JIEE 1/2 NPT s
AQS AR JEJE 3/4 NPT 010 2575 3
AQT LB I 1 NPT ANILHESR
AQU BRI 11/4 NPT wp HEARM e SR
AQV R RCRE 1 1/2 NPT WPB RSN, T REEH: B
G RV N R A D N 2N A WPM LA, AT AR T
NG BIHRH A EIREL, U R () .
011 VG5 RINTI
005 ZER/SLENAS I
V110 110 VAC (#2445 EN 175301) EX2 I 36D
V24 24V DC (% - HUAF 4 EN 175301) o
V230 230 VAC (O L7544 EN 175301) 012 UL A JIE
V24P 24V DC Ik (Bl 17 M12 754 DESINA) J
uL1 cULlus ®MBABT . H T InE KA
006 EDRET
R 013 SRTT I
S IRV ST, MAEEA
z WA, WAEAE

70 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/11



LA B B S
12 2

1

[ RDASSS i 1 K

12 2
1113

"_

it
8000 ... 18000 |/min

b e
-10... +60°C

e g
3.5...16 bar

“umi  www.festo.com

. R, TS .

JF 21| MS9-EE, MS 24|

e

Y LR, AN A S Sk

1

o WEREIRAEM EX2, HITB

RIS o PR ETE H AT I JRIX, X 2 A1 22 (i A=A
o AHFEA A MIRAGE O AT o Al SO S T e Sk MSSD-C-24V-EX A5 7E L 5238
A X HA o MEHEIER [l A)
EEHEASH
N1, 2
NBRZL G3/4, G1, 3/4 NPT & 1 NPT
PR [AG..] G1/2,G3/4,G1,G11/4 8§, G11/2
AQ...]... 1/2 NPT, 3/4 NPT, 1 NPT, 1 1/4 NPT 8 1 1/2 NPT
PR W EH: G, NG -
R [ HE AR
AHEO 3
REO,2 13/4], 111/ G1
[AG..], [G]
IN3/4], [N1], [AQ...], | G1, #7545 [S]
ING]

[N3/4], [N1], [AQ...]]

1 NPT Ay i 75 44 [S]

SEARRE eI

LETT AL R
e

A 63

JEJiFR/R A W G g JHARSTR R LRI U e L
W R, R R )
SN EANE S Y LA R DIE S VA (I R) RG]
TiENT 61/4

o 2y e PIOLPDEIR, H ], L
Wi —3dle . M, LR

- iaE AN 1T

THAE FEHL/ e X

ATV EN T

S PN S5

ek EEina

B PO

Sb TERE: NP4 1S0 117941 FTISO 228-1

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

71



T2 )] MS9-EE, MS 4|

FARZH

S
EIELREE T
WL [v24], [V24P] 24V DC: 4.5 W, VT LR 86 £10%
[V110] 110 VAC: 50 Hz, J sl 11.5 W, FR4EHL I 8.9 W, 14 FELFE I8 811 £10%
110 VAC: 60 Hz, i3 sl 9.5 W, (R E5FEGE 6.2 W, V7 FTHL 0% 8)) £10%
[v230] 230 VAC: 50 Hz, Ji S 11.5 W, FR4EHLI 9.1 W, 17 i FLHE 3% 8 +10%
230 VAC: 60 Hz, i3 B 9.5 W, PREFHILE 6.4 W, V7 HTHL FE 9% 3)) £10%
HL ]
WHRIREIE  [v24], [V110], ATk, 454 EN175301-803, FISLA
[v230]
[V24P] ffisk M12, 445, 754 DESINA
HL 1 2% B By 41 55 20 1P65
it [%] 100
HASKERER ]
Az IR PR ARl
G3/4/3/4NPT [ G1/1 NPT AGD/AQR  [AGE/AQS [ AGF/AQT [ AGG/AQU [ AGH/AQV G, NG
il 3 7 B qnNY [1/min]
SYTFTTTT L= 2 14500 18000 8000 14000 18000 18000 18000 18000
AR 2 3 14900 14100 16500 14400 13800 13200 13200 14100
C 1A [l/s*min]
AT 1 2 59.59 76.90 32.75 57.50 75.65 75.51 75.17 -
BT 2> 3 55.11 53.54 56.22 54.07 52.73 51.06 51.36 -
bl
FEWIT 1 2 0.41 0.37 0.45 0.39 0.38 0.39 0.38 -
AT 2 3 0.50 0.48 0.60 0.49 0.47 0.45 0.44 -
1) AN pl=6bar fil p2 = 5 bar, Ap = 1 bar
TAERIREE 5 A
THERT [bar] 3.5..16
TAEA JE4i23 R, F541S0 8573-1:2010 [7:4:4]
AR/ e A I R Al FREI AR CAE (A )G Z000R 2638 IR A J50)
Bl [°q] -10... +60
A Wi E [ -10... +60
it )5 1 45 4% CRCY) 2
T K [dB(A)] [937, HiHriee
ULIAIEY c UL us - Recognized (OL)

1) MRS CRC2, 4545 Festo FN 940070 Hxiff

PORETH R CRAE 1o A AT RE 2 AR BEK I A 4 o T T SR SR (K SN AT AL, g SR Tl R 470 5 B S5 A0 T e
2) 10bar i, DA 1m (¥R EHES
3) P45 E: www.festo.com/catalogue/ms => Support/Downloads

ATEX
W B DA IE EX2

ATEX B #2511, T 113G

B SN RS ExnAlICTS X Ge

ATEX B2, T HR 113D

R ENIER 2 Ex tc [1ICT85°C X Dc IP65

[ A P o JEE -10°C=Ta = +50°C
CEARIE (WAHEHED D FF R By HEFE 2 (ATEX)

1) PRI KL: www.festo.com/catalogue/ms = Support/Downloads

72 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/11




TAZH

T4 16 MS9-EE, MS 2 41|

i [g]
e 2100
TFEH, TS 2300
e
T
ESL]
1] 4he JE#
1 2] T IETE I POM
- wIE NBR
C , PR & RoHS & ML
[
L
N
R - FeARR CAD 253 > www.festo.com
[G], ING] Mt Ay L, A E AR [S] MENEE
[VS] AR
[V24], [V110], [V230] [V24P]
FEL R ZER/TEENES
B3
n B1 B2 .
14/ 2 2~ 1=CEER2
| 3 = ‘@) 2=CERER1
T T XX 3=com(~)
l— T] 4=155 )
yah)
AN

] ki, fi4
EN 175301-803

(2] #dsk He01 M12, 45, FFA

DESINA, JH T i#EHer2
NEBU-M12

8] FH<E

C_ JC TJC TJC 7
G | G G

LIRSS B1 B2 B3 D2 D5 L1 L2 L3 L4 L5 L6
PO | P =i el
MS9-EE-G, NG-V24, V110, V230 - 36 12
0 45 10 G1 161 83 30 23 18
MS9-EE-G, NG-V24P ? o M12x1 39 10 ?
2021/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 73




JFE 1’ MS9-EE, MS 2R 4]
AR

R~F - VREERAR CAD A2 %4 > www.festo.com
[3/4], [1], [N3/4], IN1] PB4 [AG.],[AQ...] E4EMR
B5 B8
B4 Bé
A 1A
° D~
=G
0o = = T 9
1L 1 CERS hf .
S - -zb = ant Zv; 15 (@ W
9 1 I a @&J@ N\
D = (mm| & 0 &
[FiY [F1]
= = = =
[1] @ ERLZ Mexmin. 90, 454 > SHHIE 3] fEHIZ22 Max8 (LT > A¥iJrm
DIN 912 (RS IEE MS9-...-EX2)
B HT e g
IR R 24
5 B4 BS B6 B7 B8 D1 D6 D7 L6 L7 T =
EX2 EX2
MS9-EE-3/4 G3/4
VSO EEL 90 104 | 91.5 - - - o 11 6.5 66 - 6 -
MS9-EE-AGD 132 G1/2 30
MS9-EE-AGE 132 G3/4 36
MS9-EE-AGF - - - 112 122 142 G1 - - - 35 - 41
MS9-EE-AGG 162 G11/4 50
MS9-EE-AGH 176 G11/2 55
MS9-EE-N3/4 3/4 NPT
VS9-EENT 90 104 | 91.5 - - - NPT 11 6.5 66 - 6 -
MS9-EE-AQR 132 1/2 NPT 30
MS9-EE-AQS 132 3/4 NPT 36
MS9-EE-AQT - - - 112 - 142 1 NPT - - - - - 41
MS9-EE-AQU 162 11/4 NPT 50
MS9-EE-AQV 176 11/2 NPT 55

£ VR A 150 1179-1 FiTISO 228-1

74 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/11




TAZH

RF - By Jy %00
[AG] £ERIMS i 3R, wiibrifE AL
RG] AEAIMS Ji 13k, AP4L/2k it

JF 21| MS9-EE, MS 24|

CAD HHEEE > www.festo.com

A4] RN, T EN JENFE 1/4, R E R

B3 BS
B2 B2
A llﬁ A li]
o [+]
| 1] [ 111
o { o o { o
'| o o 1 o o
a2 L7y [ 2 |17 I
[0 AN AR oo
D =h P
| = = |
> T > A
T B2 B3 B9 D3
MS9-EE-...-AG, RG 4 109 - -
MSO-EE-...-A4 - 110 G1/4
SE- VR AR 150 1179-1 FISO 228-1
RS - B 1R #5800 CAD %04 > www.festo.com
[AD7] R ifEEEE, HIRASHERAT
BM [AD7]:
B2 SDE5-D10-0-...-P-M8, 7 3%k
I n hjj%xl, lﬁﬂjﬁtt@:, 1 JF- 24 PNP,
ﬂ T‘““ T s
(]
| T
o { o
‘| 2 o o
alo L ofts [ (D
5 N
[ ] [m) [m)
EH—{__
fﬂﬁm
| =
> T
T B2 B11 D4
MS9-EE-...-AD7 45 112 M8x1
TR
WAL =W, il A, AR R 24 VDC
T [TT55 [
SR
MS9 | 562940 [ MS9-EE-GV245-VS
B0 3 NPT, HR
MS9 | 562946 | MS9-EE-NG-V24-5-VS

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

75




T2 )] MS9-EE, MS 4|

VOB - BEERAL ™ i R

iTh#%
HEH 5 [mm] 90 Pt 15 i AR
i

FLETT 185 562177
EY] brifE MS MS
Hks 9 9 9
yiig TG, s -EE -EE
AN IS G3/4 (1] -3/4

NUEZYL G1 1] -1

JEHAR G1/2 -AGD

JEHAR G3/4 -AGE

HEHAR G1 -AGF

PN G11/4 -AGG

R G11/2 -AGH

A BRZL 3/4 NPT 1] -N3/4

IR 1 NPT 1] -N1

JEFERT 1/2 NPT 1] -AQR

FEHENR 3/4 NPT [1] -AQS

FEENT 1 NPT 1] -AQT

FEBENT 1 1/4 NPT 1] -AQU

FERENT11/2 NPT 1] -AQV

BLPCRNHFERAL, AR 1] -G

ML ERRAL, AR (217 3 in NPT) 1] -NG
HL U L P 24V DC (i KA 045 A EN 175301), 16 bar V24

24V DCH 3k (3 3578 38 M12 4545 DESINA), 16 bar 1] V24P

110 VAC (i 3L 1 =045 4 EN 175301), 16 bar 1] V110

230 VAC (i L1 =045 45 EN 175301), 16 bar 1] V230

[1]  3/4;1,N3/4,N1, A JT T EU EX2 IAGIE
AQR, AQS, AQT,
AQU, AQV, G, NG,
V24P, V110,
V230,
AD7,
WPM

76 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11



ITHORR - B RS

JF 21| MS9-EE, MS 24|

Tt
HEHTE [mm] 90 At AT iy AR
fith
W i 5
P
JE 3R 1k 55 MS JE J13%, bar -AG
it VS
BRAEATE, MTENJE IR 14, R E 3R -Ab4
IR T3, L1/5 A 2] -RG
JE I g  aPIRASTERAT, 4k M8, IR LLAE, PNP, & Al [11(3] -AD7
JE )2 e psi [4] -PSI
MPa [4] -MPA
bar (4] -BAR
& e R (P o — 3 i) =
TR 7 3R] [5] -2
LAETT I FRBIEE SN 6] -WP
RSO, TR TURAL A [1]16] -WPM
AR, T RBEEE IR 6] -WPB
W DIE I13GD, A5 BR B By HE48 4> (ATEX) -EX2
UL WAIIE cULus, ®RLAT . TN KR 56 ] [7] -UL1
R T, DATEE Z
[1]  3/4;1,N3/4,N1,  AiJT T EU EX2 IAGIE
AQR, AQS, AQT,
AQU, AQY, G, NG,
V24P, V110,
V230,
AD7,
WPM
2] RG R T AT 6 3 2 R PSI, PSI kRS T A iy it
[31 oD7 T+ FE max. 10 bar
[4]  PSI, MPA, BAR A3 T e VS, A4, AD7
5] 2 AT S
[6]  WPWPM,WPB K&l T U G, NG
[71 U N3 T HLUR LR V110, V230
2021/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 77



JFE 1] MS12-EM, MS 241l
ST —

K MS12-EM

&

= - R
CIEA RS
PO, 0T A A
MS9
- Internet: armv

BRI
ANV L - TUfY/Internet
[1] TF e MS12-EM 80
AL S R ST
3] YRR [WP] 83
[5] R [AG..]
6] e, T EN R 1/4 [A4]
[10]  MS & 15 [AG]
1] HARE [S]
[ {ER BT
2] FEBL LRVS-D 103
Bl EESR MS12-WP ms12-wp
[4] W MS12-MV ms12-mv
[5]  EEREN MS12-AG.. ms12-ag
71 [EPIES MA 103
18] He & G SPAU-...T-R14M 102
9] FEREHLYE NEBU-M8...-LE4, NEBU-M12...-LE4 103
1] HARE u 103

1) MEHGEEA (4] OGRS

78

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11




JF2C 1 MS12-EM, MS & 41|

EERiv
001 EY]l 006 JE 2
MS MS 27l | e

AG MS JE 12
002 HLk A WETETF, T T ENJE N7 1/4, AL 1%
12 M5 124 mm |

007 JE 33w AR eI
003 itie MS I 1
EM T, F4x PSI psi

MPA MPa
004 AR
AGF KRG 61 008 LSRN
AGG FEVEM G 1/4 ENIIER S ES
AGH FEHENT G1 1/2 WP FEAT e 38
AGI TR G2
G BEHAH IR, ANty UK IC 8 009 LTI

SWITI, AR
005 i 7 7 z R, IATE
7o

S TH

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

79



JFE 1] MS12-EM, MS 241l

FARZH

TIRE:
Yy N
12, \ 25000 ... 32000 |/min
TIT
113 ¥ BT =19
-10... +60°C . |
S SRV EIS) ~ ‘
0...20 bar :
g www.festo.com
o FRITRIM, HTHARLE o AR E
HETAHES o M BUE FEFAR TR BUE IR B
o LA T A AR I MRS O A ST ar
A S HER o A HEBORBE T
FEEASE
D 1,2
TEFEAR [AG.] G1,G11/4,611/2 2% G2

BEH A AR (6]
e

D3 G1

S5 A 15 FE W %]

N oA

e

AN [i553

i ) g W =, XS
HE e ARETTUL

PIE AR TN FHRIR B I3 1) = i Ji 1)
FE N H A

IS ) ANA]
b VR 1MARATA 150 1179-1 Fi1ISO 228-1

FrafE e & qnNY [|/min]

ERITI 19 2 25000 ... 32000
HEAT 1 2> 3 13000

1) AR pl=6bar fll Ap =1 bar

TAERIIREE 5 A

TAERT [bar] 0..20

TAES JE4i73 R, F541S0 8573-1:2010 [-:—:-]
Bl [°q] -10... +60

A Wi [°q] -10... +60
R CRCY 2

1) TR SFEGL CRC2, FF45 Festo FN 940070 brifE
PETILAE Iy, AT BE 2 A BRI 55

80

JHT AR R A SN A, 5 SR Tl 576 BRI U008 L e

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11




TAZH

JF2C 1 MS12-EM, MS & 41|

i [g]
e 3900
TFEH, TS 4000
e
T
Ll I
1 GhFE JEER
y y 121 s [
< Bl K B
[4] e HE AT NG54, POM, NBR
1 NN - WR W
‘ - o FEE R PA
| 4 |- WEE NBR
. - A, B REE, WET R JE#55
j MRHE & I AETHIFIR A CRIE IR AG)
3
R - FEARR CAD #2654 > www.festo.com
BERAT EARIRLL, AN G, T i
B1 B4
B2 B3
p | T | a
Dy I . od
~ l l
. )
q
8 '__‘ B
[ 1 1 1
o Reeuy
D5 > ST
T B1 B2 B3 B4 L1 L2 L3 D5
MS12-EM-G 124 122 61 148 255 148 228 G1

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

81




JT6 1 MS12-EM, MS Z&41|

FARZH

RoF - it 3

[ifl

L4
G- —]
G G—]

CAD HHZC %048 > www.festo.com

D2
IR D2 L4
@
MS12-EM-...S 47.8 165.5

R - By i Jy %m0

[AG] HRMMS JE 13, AlbRifE i, IR FAL [bar]

(Ad]

CAD A 2EHUE > www.festo.com

Bk, M EN IR /4, AR

B4 B4
B3 B3
D m a D i a
Ds 2 Dy Na|
! e =
1 \\\\;\ / ,T {} U 1 {}
- g‘/ = S O S
g BV AN ~
2] B D4 2] B
| | 1
T B i ‘B
i) > ITIH
5 B3 B4 D4
MS12-EM-...-AG 61 148 -
MS12-EM-...-A4 61 148 G1/4
£ TERE: %A 1S0 1179-1 FITISO 228-1
TR
JkE iT9t5 5
MS12 541495 MS12-EM-G
82 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/11




ITHORR - B RS

JFE R MS12-EM, MS 2 4]

iTHR#E
M5 B [mm] 124 S 15 LD
fith
FLETT 185 535031
P
EY] Fife MS MS
ks 12 12 12
g TFeh, F4% -EM -EM
A AN G1 -AGF
AR G1 1/4 -AGG
PR G11/2 -AGH
FEHENT G2 -AGI
TR BRIRA, RAriE R -G
P
T NERREE S
[ESIEIIESIE S MS JE 1%, bar -AG
AT, T EN D3 1/4, RawJE i3k -A4
IS R S AT psi 1] -PSI
MPa 1] -MPA
LALTT R(BIEE S [2] -WP
AT ) Sagim, MR Z
[1]  PSI, MPA (GE T JE 1% AG
21 wp (T T 13 4% M AGF, AGG, AGH ¥, AGI
2021/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 83



JFC 8 MS12-EE, MS 41|

SNEDCHE— 5

FF K 1) MS12-EE

- ouE
LI
BABREERE P, T LA B
MS9

- Internet: armv

BRI
ANV L - TUfY/Internet
[1] TF e MS12-EE 86
AL S R ST
6] YRR [WP] 89
8] EEREsY [AG..]
9] etk AT ENEJIEE 1/4 [A4]
[13]  MS &1 [AG]
[14]  HAR [S]
[ {ER BT
[2] e NEBU-M12...-LE4 103
Bl RIEmEMSE MC-LD 102
[4] RS KMC 102
[5] [ENERC PN MSSD-C 102
6]  WEIH MS12-WpP ms12-wp
71 BLHuEREAE MS12-MV ms12-mv
8] e MS12-AG.. ms12-ag
INIEVIES MA 103
1 LR SPAU-...T-R14M 102
[12] g NEBU-MS...-LE4, NEBU-M12...-LE4 103
[14]  HAR u 103

1) BEREREE (7] (SR B

84

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11




B

JT6 1% MS12-EE, MS 47

001 EY| 006 EEE
MS MS 27l | e
S TH

002 HAE
12 *%ﬁ%ﬁfglzll mm | 007 ”{ JJ H\J/L“/‘

i
003 i AG MS JE I
EE HOC, A A4 ERpeft, MTENJEN#R 16, RIFEHE
004 AR 008 JE 3 3¢ B AR eI
AGF BT G1 MS JE Ji 5
AGG TR G1 1/4 [ psi
AGH FEHENT G1 1/2 MPA MPa
AGI TR G2
G P DE L, ORI e 009 ESUEN

N 3%
005 HL YA L wp TEA T T SR
V110 110 VAC (Hz 11045 4 EN 175301)
V230 230 VAC (e (1A% 75 EN 175301) 010 LT 1]
V24 24V DC (F 454 EN 175301) T, AR
V24P 24V DC ik (F2 18120 M12 454 DESINA) z . AR

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

85



JFC 8 MS12-EE, MS 41|

FARZH

i

12 2
1113

FEEASH

W o
25000 ... 32000 |/min

b e
-10... +50°C

N NN
3...16 bar

“umi  www.festo.com

o FLREYKSIITRI, T4 8
ARG MR

o PRLRAZRIE AN A Sk

o SRR R AT i

o LA R B 1 TS
B SUHEC
+ BRI TR R

KD 1,2

TEFEAR [AG.]

G1,G11/4,611/2 5% G2

BEH A AR (6]
L

D3 G1
S5 A 15 FE W %]
N oA
e
YR E [i553
i ) g W =, s, H
He=Thtig ARETTUL
ROV R AL
PIE AR =N JH BT
LED (17U v24P)
il g5 2 Jes il
SRR s
ST ) ANA]

b VEEG: MR 150 1179-1 F1ISO 228-1

BB
EIELREE T
EHRWRHEE  [v24], [V24P] 24V DC: 4.5 W, 1 1 HLE I 20 £10%
[V110] 110 VAC: 50 Hz, o st 11.5 W, FEHL I 8.9 W, 14 HELHE I8 811 £10%
110 VAC: 60 Hz, Jii st 9.5 W, fRE5 I 6.2 W, V7 FTHL 0% 4)) £10%
[V230] 230 VAC: 50 Hz, JA Bl HLIT 11.5 W, FREFHLIT 9.1 W, ¥ FH HLHE 0% 31 £10%
230 VAC: 60 Hz, Ji LI 9.5 W, PREFHILUE 6.4 W, V8 HTHL TR ) £10%
HLZ ]
WHHRIREIE  [v24], [V110], JiTEATSk, 54 EN175301-803, FISLA
[v230]
[V24P] ffisk M12, 44, 754 DESINA
HL 1 2% P )y 4 55 20 IP65
ta (%] 100
ik BUE R qnN [/min]

SRIRITTT 1S 2

25000 ... 32000

AT 2 3

8900

1) AR pl=6bar fll Ap =1 bar

86

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11




TAZH

JFE R MS12-EE, MS 2 47

TAEMABBE 51t

TAEE S [bar] 3..16

TAES I JEAR AT, 4547150 8573-1:2010 [7:4:4]
P

TR A U 2 e AT FRER AR TAE (45 A 23S RN A )

BT [°C] -10... +50

I B B [°C] -10... +50

[ CRCY 2

1) TS CRC2, 454 Festo FN 940070 ArifE

LB TRAE 1. ATRES ™ A BRI T A G o T AR IR R 0 SR T AR, 5 SR Tl 1 5 BRI U0k e ko

Hi[g]
TF N 3800
TECH, AR S 3900
Loy
T
R
1 4% FER
2 o = %’.
B JKHE e
[4] i 4 AT 454K, POM, NBR
[5] ]
4 - 2R PA
- S NBR
- A, B REE, WETR D
5 M RHE & AEHIFIR U CRIE T T IRAE T AG)
CAD A 2.0 > www.festo.com
[G] FURAHIERIRLAL, NHERR, Wi
[V24], [V110], [V230] HELJRHLH [V24P] FLJRHELIE
B1 B4
[Tp]
B2 B3
- 9 iz oy 1=BIEEE2
1 ] 3 (g 2= BT 1
) €} - jﬁ 5 . K A 3=cimﬁ(—)
l l l | 4=55H
S Pe— 1 B
1 2 .
3 = n - SR
| ﬂ_ |
£
[ 1 ] 1 1
T I il | Lﬁlﬂfﬂh—‘
D5
1] kD, 5 2] ffisk #:0 M12, 45, F5 5 > T
EN 175301-803 DESINA, T i&Herdg
NEBU-M12
T B1 B2 B3 B4 L1 L2 L3 L4 L5 D5
MS12-EE-GV24, V110, V230 124 122 61 148 237 130 162 35.7 123 61
MS12-EE-GV24P 36 10

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

87



JFIC 1R MS12-EE, MS 24|

FARZH

RoF - it 3

[ifl

L4
G- —]
G G—]

CAD HHZC %048 > www.festo.com

D2
LRSS D2 L4
[
MS12-EE-...S 47.8 165.5
RS - BRIk 3% CAD A %8l > www.festo.com
[AG] AEHEMS ik, ibnifEi e, R [bar] (A4l EEREEMF, MTEN KR 1/4, AR NE
B4 B4
B3 B3
I l I l
L 0 |__| 0 0 |——| O
WA (1O - 1O
-p | | R fan -p I
D4
- 1] - | 1| - []_|_D_
> AT > T
T - B3 B4 D4
MS12-EE-...-AG 61 148 -
MS12-EE-...-A4 61 148 G1/4
CEo TERE WA 1S0 1179-1 FTISO 228-1
TR B
JAE P YR JE 24 V DC
ANes iR
MS12 541496 MS12-EE-G-V24

88 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11




VOB - BB ™ i R

JFE R MS12-EE, MS 2 47

iTHR#E
M5 B [mm] 124 At G LD
i
FLETT 185 535032
P
EY] Frife MS MS
JRE 12 12 12
e T, s -EE -EE
BEAN] JEHENT G1 -AGF
FEHEN G11/4 -AGG
FEH G11/2 -AGH
FEHER G2 -AGI
LR ZLL, A AR -G
RS R 24V DC (i 3L H U 4F 4 EN 175301), 16 bar V24
24V DCHi 3k (4 328 58 M12 4% 45 DESINA), 16 bar V24P
110 V AC (i KT 2045 45 EN 175301), 16 bar V110
230V AC (i KT 045 4 EN 175301), 16 bar V230
P
THA THA A S
IEPIEIIESIE S MS J& 13, bar -AG
R, AT EN I 14, R 13 -A4
SIS AT psi 1] -PSI
MPa 1] -MPA
LALTT A R BUE-S Y 2] -wp
¥ WITIEL, AR L -Z
[1]  PSI, MPA 1 T JE 135 AG
21 wp ST JT T 3% 14 AGF, AGG, AGH 5§ AGI.
2021/11 - Subject to change - Internet: www.festo.com/catalogue/... 89



HA 31 MS12-DL, MS £41|

SNEDCHE— 5

X5 3 I MS12-DL

S - R
B4 EC
BPOEREr:, HTH AR
MS9
= Internet: armv

BRI

T BT A - TUfY/Internet
NI CEL] MS12-DL 92
AL S R ST
2] YRR [WP] 95
4 R [AG..]
[5] e, T EN R 1/4 [A4]
S [AG]
e BT
S S MS12-WP ms12-wp
3] R MS12-MV ms12-my
4]  EEREN MS12-AG.. ms12-ag
16] JESIES MA 103
17 F % SPAU-...T-R14M 102
18] RS NEBU-MS...-LE4, NEBU-M12...-LE4 103

1) MBEHGEEA 3] UG fE LI

90

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11




RSN MS12-DL, MS £ 4]

=1 N
5L
001 Byl 006 JE 3 3¢ AR eI
MS MS 27l | MS JE J1%%
PSI psi
002 Firs MPA MPa
12 M5 124 mm |
007 BTy
003 itie R JH 8 3
DL Bonshi, <% WP BT 4R
004 AR 008 UL TATIE
AGF UHERE G1 i
AGG HERENR G1 1/4 uL1 cULus H T, 0T s K26 [
AGH PR G1 1/2
AGI %E@rﬁ_‘.@ G2 009 S T
G BEHAH IR, ANty UK IC 8 ITI, MAEEA
z AT, AR L
005 i J1 3 1 I
T
AG MS J 15
A4 R, MTENE DR 14, RaliE D3k

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

91



ISR MS12-DL, MS 247

FARZH

TIRE: .
R : -W- nw
‘ 25000 ... 42000 |/min
i
N - - ! ‘
% Rt
-10... +60°C ‘
L
X NS A

2...20 bar

g0 o} www.festo.com

M el EIOBAAR BOE L R D p2 eI AR E R o AEHESIRA TR RS o MR RANMEFRE)

pajz VA Ei8 g, MERYIEE NG, E ZISHTFHR (B o EREHELN TEREIIN
It JEFT T« EM 1l EE) 50%
o IKBhAR g SEHE BN BRI G o nIUR DI () AER
o7 B

FEHEASK
AAEO,2

PR [AG..] G1,611/4,611/2 8 G2

BRI IR 14 (6] -

i
ZERLR A T E 1] )3
LALTT e ERER

e

RN i3
(R 007 3
He< g Al LA
ROV [
il R
e TR T
AT 1) R
£ VERC: %A A 150 1179-1 FTISO 228-1
Fiif 1 5E L i qnNY [/ min]
AWML 2 25000 ... 42000
HEAH T 2> 1 25000 ... 42000

1) AN pl=6bar fil p2 = 5 bar, Ap = 1 bar

92 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/11



TAZH

RSN MS12-DL, MS £ 4]

TAEMPBE 51t

P

TAEE S | [bar] 2..20

TAEA IR JEAESS T, #54 150 8573-1:2010 [7:-:-]
RBE L [°q] -10...+60

A L [°q] ~10... +60

Tt i 1l 55 25 CRCY 2

1) RS CRC 2, 4545 Festo FN 940070 itk

B AE ). ATATRE 2 A BOK IR o T AR RIS TR 5 SR 1 T 7 B A e

Hi(g]
SRR 3600
P
H
2 LI
1] ST JEHEER
1 ] 2 s &
7 B &k i
4 AR £, NBR
[5] R i
- i IR PA
3 5 - BT NBR
TN, BEHEREIE, R JE#E5A

I - By p S t K 7

FHORHE 5

NERATR PG O O T IR2E R AG)

‘ 100%

75%

8 50%

(][]

30%

+25%/-20% P A E A THEE 1 p1 HE %R,
Blan: TAEE I8 4bar 5, 4 VI S 1.2 bar £ 3.0 bar.

2021/11 - Subject to change

(1] AR

TR ST R ]

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




R 5K MS12-DL, MS 41|

FARZH
Rt - AT
(6] BEMURHFERLL, RHREHENT, Hrafh

B1 B4
B2

O

ik
%

L2

CAD HHZC %048 > www.festo.com

O O
| 1|
T =" > AT
RS B1 B2 B3 B4 L1 L2 L3
MS12-DL-G 124 122 61 148 178 82 162
R~F - BRI ) #6585 CAD A 2EHE > www.festo.com
[AG] EEJEMS JEJiEk, bR AR, W #A [bar] [A4] ReRE(R, T EN RN 1/4, RHvE N
B4 B4
B3 B3
l l l l l l
L "= =
0 0 D4 ] O
[1] | || [1]
= ] — ==
> AT > YT
LRSS B3 B4 D4
MS12-DL-...-AG 61 148 -
MS12-DL-...-A4 61 148 G1/4
£ TERE: %A 1S0 1179-1 FTISO 228-1
TR
P AN s
MS12 541497 MS12-DL-G
94 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/11




ITHORR - B RS

RSN MS12-DL, MS £ 4]

iTHR#E
M5 B [mm] 124 At G LD
fith
T 525 535033
P
EY]l it MS MS
A% 12 12 12
Ty oA, s -DL -DL
AN JEHENT G1 -AGF
PRI G1 1/4 -AGG
PR G1 1/2 -AGH
JEHENT G2 -AGI
TR BRIRAL, RAriE AR -G
P
[ESIESISIE S MS JE J1 5, bar -AG
ERAEME, MTENJE#R 14, Rl 5R -Ab4
IS Y o AT psi 1] -PSI
MPa [1] -MPA
LALTTA BRI 2 3 28 [2] -wp
XL S, WAEE -Z
[1]  PSI, MPA {GE T HJ13E AG
21 wp A8 1 T34 H2 T AGF, AGG, AGH 5 AGI
2021/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 95



HA 31 MS12-DE, MS &4

SNEDCHE— 5

X J5 3 I MS12-DE

BEYGEHAE, T A A MK

= Internet: armv

R RIF :
Ty - TUfY/Internet
[1] Bashie MS12-DE 98
AL S R ST
[6] LRTR [WP] 101
8] EEREsY [AG..]
9] etk AT ENEJIEE 1/4 [A4]
[13]  MS &1 [AG]
e B ART
2] RS NEBU-M12...-LE4 103
3] RICE B MC-LD 102
[4] RS KMC 102
[5] NS PN MSSD-C 102
6] IR MS12-WP ms12-wp
71 BiuERs: MS12-MV ms12-mv
B8] EREmE MS12-AG.. ms12-ag
T EPIES MA 103
1 LR SPAU-...T-R14M 102
[12] R NEBU-MS...-LE4, NEBU-M12...-LE4 103

1) B [7] (SRS B

96

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11




A 3 MS12-DE, MS & 4]

B

001 Byl 006 JE 2
MS MS 27l | e

AG MS JE 12
002 JLt A4 FERENT, AT EN B 1/4, AR N7
12 M5 124 mm |

007 JE 33w AR eI
003 itie MS JE 35
DE Bhashie, B PSI psi

MPA MPa
004 AR
AGF S G1 008 AT
AGG HERENR G1 1/4 ENIIER S ES
AGH FEHENT G1 1/2 WP FEAT e 38
AGI TR G2
G BEHAH IR, ANty UK IC 8 009 ST I

AT, NEE A

005 LRI z I, B
V110 110 VAC (Hz 11045 4 EN 175301)
V230 230 VAC (Fz 11045 45 EN 175301)
V24 24V DC (2 M =UFF 4 EN 175301)
V24P 24V DCHdik (2171720 M12 to DESINA)

2021/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 97



HA 31 MS12-DE, MS &4

FARZH

i

P e R T BRI 8 T
pAj=avAINNIT

i 7 p2 R AR N
PRI, R A s, R
AR A . AT R R
HJE, FREEA ST

FEEASH

N ok
25000 ... 42000 |/min

b
-10... +50°C

N NN
3...16 bar

S o8 www.festo.com

HLREIR GG, AR SCH],
A VLR AT
ARG, R IR R (R A
HLs XA 2 B U
I A S HE U 1A

o TR Sh IR ShIR A T4 sh
RGN U TRIHER

o UREhar SN]SR Sh B K 4R
i

o BERRAMICITF S

Y LR, AN A Sk
3 P B R T R AT i 4 T
P

AR E G ] R

= TR Y T 3

AT EE AR A A T

KD 1,2

TEFEAR [AG..]

G1,G11/4,611/2 5% G2

BEPAH IR T e (6]
L

T3 G1
SRR T 2 i )4
ES VN LT
NS
e A 53
1% Ly fig P P IR
HEihe A A
)7 5N
[ERER/NCEEN S AT
LED (] T~ IR A= 7 V24P)
EL N Jo G5
Jo T UM BB
THTT10] ANAL
b VR 1ZTARATAT 150 1179-1 F1ISO 228-1
HASE
RS
WAL [V24] 24VDC:8.4W

42 VAC: 50 Hz, JA LIt 14 VA, fRHFHLIT 10 VA

42VAC: 60 Hz, JE 3L 12 VA, FREFALIL 7 VA

[V24P] 24V DC
V110] 110 VAC
[V230] 230 VAC
L% ]
TR [v24], V110], JiEAfsk. #F4 EN175301-803. LA
[v230]
[V24P] ffisk M12, 451, 454 DESINA
FL R 25 Ve By 47 58 % IP65
ittt %] 100
98 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/11



TAZH

T ifE 3 5E Wit qnNY [|/min]

A 3 MS12-DE, MS & 4]

AUTRITT 1 2

25000 ... 42000

AT 2> 12

25000 ... 42000

1) WS F K p1=6bar fll p2 = 5 bar, Ap = 1 bar

2) AR

TAEMARBE 51t

TAEES [bar] 3..16

TAEA I JE4E23"<, 4545150 8573-1:2010 [—:—:-]
IRBE il S e -10... +50

AL [°q] ~10... +50

it i 1l 55 25 CRCY 2

1) M EIRAELL CRC2, FF45 Festo FN 940070 hrifE

B ORAE ). ATATRE S A BOKIN R R o T ARIR A RIS TR 5 SR B 7 b B A e

Hi[g]
e shim 3800
p i
i T [
PRSI
1] 4he HE#5 5
21 s LS
Bl K& [
[4] i HE T 4, NBR
[5] oS M
- B U PA
- W NBR
- N, BRI, R JE#EE
MORHE & AREHFIR MU A CRIE T IR AG)

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 99



55 MS12-DE, MS 24
FARZH

Rf - HeAR
(6] BEPARFEIIRG, AN, PR

[V24], [V110], [V230]  Hi, J5EH
B1

bl B2

. O

T

L2

L1

L3

©

=
[ A, R

B

[2] #isk 0 M12, 451, B A

EN 175301-803

DESINA, T il

[V24P]  HELJR HL K
n M12
3
3 &

T

S -

CAD A2 HdE > www.festo.com

1=0E#%R 2
2= R 1
3=com(-)
4=15%5 )

@

34

> AT

NEBU-M12
VRS B1 B2 B3 B4 L1 L2 L3 L4 L5
MS12-DE-G-V24,V110, V230 124 129 61 148 226 130 162 35.7 12.3
MS12-DE-G-V24P 36 10
RF - BRI ) #6585 CAD AH %4 > www.festo.com
[AG] EEJEMS [k, bR, W #AL [bar] [A4] ReREfR, HTEN JE N 1/4, RivE N
B4 B4
B3 B3
l I l l l l
L = L =
0 D4 | 0
1] 1]
‘o o o= o
> ITIA > AT
= B3 B4 D4
MS12-DE-...-AG 61 148
MS12-DE-...-A4 61 148 G1/4
SE- VEE: TR 150 1179-1 F11SO 228-1
TR
A% HL R 24V DC
ANes 5
MS12 541498 MS12-DE-G-V24
100 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/11




RS - Bl ™= oh 24t

A 3 MS12-DE, MS & 4]

iTHR#E
M5 B [mm] 124 A et LD
fith
FLETT 185 535034
P

EY] Frife MS MS
JRE 12 12 12
e Bashied, s -DE -DE
REAR] JEHENT G1 -AGF

R G1 1/4 -AGG

FEREN G11/2 -AGH

EHEAR G2 -AGI

IR BRIRAL, RAriE AR -G
FRLURFE R 24V DC (i 3K T U4 4 EN 175301), 16 bar V24

24V DCHi 3k (4 328 58 M12 4% 45 DESINA), 16 bar V24P

110V AC (ffi Sk AR £ EN 175301), 16 bar V110

230 VAC (i 3 454 EN 175301), 16 bar V230

P

H J3 31 2 1w MS J& 13, bar -AG

AR, T EN JE D3 1/4, Rawle i3k -A4
JE )R R psi [1] -PSI

MPa 1] -MPA
LRETT I R BUE-S S [2] -Wp
S s, AR -Z

[1]  PSI, MPA PGE T )13 AG
2] wp S8 3% B2 AGF, AGG, AGH 5K AGI.
2021/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 101



T & /4 J 5 el MS-EM/EE/DL/DE, MS &4/

i+

T B 5 - 3 N\ X HE 3k mSSD

FAZH > Internet: mssd

AT 336 B L LA iR ks
JHT MS4/6-EE/DE | - 3% [PUS =S % 151687 MSSD-EB
45 4 i R Ak 192745 | MSSD-EB-S-M14
TR | 3% [PEE e 570367 MSSD-EB-M12-24VDC-SD-EX
FAT MS9-EE, - 3% YRS 34583 MSSD-C
JHT MS12-EE/DE 4 PR 2PN 192748 MSSD-C-S-M16
BB - A7 L8 K KMEB/FE#: L 8E KMC HAZH > Internet: kmeb, kmc
AT TAEHIE LT Yk SR | B giic s ANES EilRes
(m]
FAT MS4/6-EE/DE | 24V DC 24t LED 2.5 547268 KMEB-3-24-2.5-LED
5 547269 KMEB-3-24-5-LED
- 2.5 547270 KMEB-3-24-2.5
5 547271 KMEB-3-24-5
3%t LED 2.5 Y 151688 KMEB-1-24-2.5-LED
5 151689 KMEB-1-24-5-LED
10 193457 KMEB-1-24-10-LED
230 VAC 34t - 2.5 151690 KMEB-1-230AC-2.5
5 151691 KMEB-1-230AC-5
JHF MS9-EE, 24V DC 34t LED 2.5 30931 KMC-1-24DC-2.5-LED
FHT MS12-EE/DE 5 30933 KMC-1-24DC-5-LED
10 193459 KMC-1-24-10-LED
230 VAC 3% - 2.5 30932 KMC-1-230AC-2.5
5 30934 KMC-1-230AC-5
TTBRE - & OE#% & MEB-LD/MC-LD HAZ% > Internet: meb, mc
A7 336 B TAEHETEH AN ke
AT 4 3k KMEB Fldf A Adi sk | 12...24VDC 151717 MEB-LD-12-24DC
MSSD-EB 230V DC/AC £10% 151718 MEB-LD-230AC
JHF %2 FB 4 KMC RN A 2 Sk 12...24VDC 19145 MC-LD-12-24DC
MSSD-C 230V DC/AC £10% 19146 MC-LD-230AC
TTRBE - 8l K CPV18-HY HAZH > Internet: cpv18-hy
A7 2306 B ANGesE 5 puv
@3} JHF MS4/6-EE/DE-...V24 s T FEEE, 7P ikiks) 530056 CPV18-HV 10
(1] A A
TTRBE HARZH > Internet: spau
| 0 | 7507 | Kbt | gD R e
FT B RAe I EERE 1/8 B 1/4 WEHEAE L, FEJIVEE 0... 10 bar, HHRHE Jy 5
HIMBALR1/8 &It LD 2xPNP =i 2x NPN 1] | M8x1, 44} 8001203 | SPAU-P10R-T-R18M-L-PNLK-PNVBA-M8D
pIES M12x1, 451 8001206 | SPAU-P10R-T-R18M-L-PNLK-PNVBA-M12D
HNELL R[4 M8x1, 441 8001209 | SPAU-P10R-T-R14M-L-PNLK-PNVBA-M8D
M12x1, 4%] 8001208 | SPAU-P10R-T-R14M-L-PNLK-PNVBA-M12D

102

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/11




B F

T 5 & /4 J2 5 el MS-EM/EE/DL/DE, MS &4/

TTBREUR - %R HL8E NEBU-M8 AR ZH > Internet: nebu
HLAE oS & A N iR
(m]
M8x1, T4 x4 J8 3 2.5 Y 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 Y 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
M8x1, . F x4 J3 3 2.5 Y 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 Y 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
BB - 3% 8L 88 NEBU-M12 HARZH S Internet: nebu
HAE oY 6 K 795 iR
[m]
M12x1, B33 4 4 2.5 % 550326 NEBU-M12G5-K-2.5-LE4
5 541328 NEBU-M12G5-K-5-LE4
M12x1, B8 4 2.5 550325 NEBU-M12W5-K-2.5-LE4
5 541329 NEBU-M12W5-K-5-LE4
TTBEEUR - R3S 6 I SIE-GD FARZH > Intemet: sie-gd
M ANGEEs 145
M12x1, 4%t 18494 SIE-GD
TR B - HL A UG SIE-WD HARZH > Internet: sie-wd
HLAE AN iR
M12x1, 4%t 12956 SIE-WD-TR
TTORBHE - AR U HARZE > Internet: u
(3L KD AN iR
T MS4-EM1/EE G1/4 6842 U-1/4-B
FHF MS6-EM1/EE G1/2 6844 U-1/2-B
JHT MS9/12-EM/EE G1 151990 U-1-B
MA
YA ASTEES AN S 7RIE AN S iR
[bar] | [psi]
H: 33 MA, EN 837-1 HARZH > Internet: ma
40 R1/4 0..16 0..232 187080 MA-40-16-R1/4-EN
G1/4 0..16 0..232 183901 MA-40-16-G1/4-EN
JEJ1% MA, EN 837-1, FFLLIGk R HARZH > Internet: ma
40 R1/8 0..16 - 525726 MA-40-16-R1/8-E-RG
50 R1/4 0..16 - 525729 MA-50-16-R1/4-E-RG
T B8 - £ LRVS-D
i [g] AN s B
120 193786 LRVS-D

2021/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

103




	开关/软启动阀 MS-EM/EE/DL/DE, MS 系列
	主要特性
	开关阀 MS4/MS6-EM1, MS 系列
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	开关阀 MS4/MS6-EE, MS 系列
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸 
	订货数据


	软启动阀 MS4/MS6-DL, MS 系列
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸 
	订货数据


	软启动阀 MS4/MS6-DE, MS 系列
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸 
	订货数据


	开关阀 MS9-EM, MS 系列
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸 
	订货数据


	开关阀 MS9-EE, MS 系列
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图 
	尺寸 
	订货数据


	开关阀 MS12-EM, MS 系列
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	开关阀 MS12-EE, MS 系列
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图 
	尺寸 
	订货数据


	软启动阀 MS12-DL, MS 系列
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图 
	尺寸 
	订货数据


	软启动阀 MS12-DE, MS 系列
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图 
	尺寸 
	订货数据


	附件

